

SPECIÁLNÍ PŘÍLOHA PROSTĚJOVSKÉHO VEČERNÍKU

VOLEJBALOVÝ ÚTOK

Prostějovský
Večerník

16/2017
samostatně
neprodejné

NA KULATÉ
DESÍTKY!

A v jubilejní
sezóně i evropská
výzva:
potrápit giganty
při návratu
do Ligy mistryň!

OLOMOUCKÝ KRAJ

TK plus

STATUTÁRNÍ
MĚSTO PROSTĚJOV

CEV

FIVB

ERRECA

TK plus

PROSTĚJOV

Volejbalový tým žen VK Prostějov 2017/2018



Horní řada zleva: lékař Pavel Navrátil, sportovní manažer Peter Goga, Sarah Cruz, Veronika Trnková, Helena Horká, Gabriela Kozmík, Lucie Nová, Andrea Kossányiová, kondiční trenérka Solange Soares, statistik Lukáš Miček a masér Tomáš Rak.

Spodní řada zleva: hlavní trenér Miroslav Čada, Laura Emons, Tereza Slavková, kapitánka Kathleen Weiss, Julie Kovářová, Michaela Zatloukalová, Nina Herešlová a asistent trenéra Lubomír Petráš.

Foto: Jiří Vojzola



úvodní slovo

„VAŽME SI OKAMŽIKŮ“

Prostějovští přívrženci sportu pod vysokou sítí, po roční přestávce se na palubovku prostějovské haly Sportcentrum-DDM vrací nejvyšší kvalita klubového volejbalu, který můžete v podání něžného pohlávků na evropské scéně sledovat. Liga mistrů sice není tolik nabýskaná jako její velký fotbalový bratr, o herně vyprávěné a zajímavé duely s dramatickou zápletkou však není nouze. K vidění jsou skvělé bitvy s výměnami, při kterých se tají dech a přítomní se diví, jak je to vůbec možné, že výměna pokrajuje či naopak parádním úderem právě skončila. Takové okamžiky života určitě nejsou ztraceny, proto není divu, že i zájem fanouškovské obce z Prostějova a okolí při těchto zápasech stoupá na maximum. Také letos se dá očekávat, že hala bude ve všech třech případech zaplněna více než solidně, oddíl VK dokonce sní, že minimálně jednou bude moci zhlásit: VYPRODÁNO. A proč by tomu nemohlo být už zítřka? Šance je největší. V úterý 12. prosince totiž přijede na Hanou gigant gigantů a největší favorit nejen „naší“ skupiny, ale bez sebemenších skrúplů rovnou celé soutěže. Tureckého obra Fenerbahce Istanbul bude dost přetěžké skolit, ale třeba právě s pomocí příznivců se může vélečko vyřadit k životnímu výkonu, který přinese na senzací první kategorie. Vy byste nechtěli prožít jeden takový předvánoční zážitek? Já rozhodně ano!

Moc si cením skutečnosti, že máme v Prostějově tak vysoce profesionální klub, díky němuž mohou fanoušci chodit na kvalitní sport a místní mládež vykonatelně růst. Nikde není psáno, jak dlouhého trvání každá pohádka má, proto je třeba si vžít zrovna toho okamžiku, který právě přichází. A právě teď nastává ideální čas a správná chvíle, kdy přicházíme s tradičním servisem, který je opět plný informací z tábora našich holek. Ano, tušíte správně - další přírůstek je věnován právě největšímu volejbalovému oddílu v České republice! Jde přitom letos již o šestnáctý speciál nejčtenějšího regionálního periodika, čímž se už doslova na dotek přibližujeme k pověstné dvacíce. K dostatečnému přehledu pro dny na palubovce vám na čtyřadvaceti stránkách nyní přinášíme vše o rozehrané sezoně UNIQA Extraligy i startující Champions League, nechybí ani dávka exkluzivních rozhovorů, fotografií a ohlasů z kabiny či redakční komentář. Nezapomněli jsme ani na mládežnické výběry. PROSTĚJOVSKÝ Večerník je tímto velmi rád, že již více jak jednu desetiletou může být hrdým mediálním partnerem klubu. Ale dost řeči. Už se pohodlně usadte na své místo a nechte se unášet vším volejbalovým, co přináší letošní sezóna a především se těšte na zítřejší premiéru v Lize mistrů.

Co říct závěrem? Snad jen, že v redakci pro vás už teď připravujeme na příští pondělí hned dvojíto dávku speciálů - jeden bude zaměřený na nejkrásnější svátky v roce, druhý na oslavu příchodu toho nového... Máte se tedy rozhodně na co těšit!

Za redakci nejen tohoto speciálu, ale i celého Večerníku

Petr Kozák
šéfredaktor
PROSTĚJOVSKÉHO
Večerníku

SEZÓNA VE ZNAMENÍ VELKÝCH VÝZEV

Do druhé dekády své novodobé existence vstoupil volejbalový oddíl VK Prostějov razantně. Poté, co na jaře s vypětím sil uhájil svůj post republikové jedničky v ženské kategorii, neváhal investovat do hráčského z kvalitnějšího týmu, který má v probíhajícímu ročníku 2017/2018 jen ty nejvyšší ambice.

Značnou výzvou je dosáhnout na konci této sezóny dvou kulatých jubileí v počtu nasbíraných trofejí. To znamená získat mistrovský titul za triumf v extralize podesáté v řadě a současně vyhrát i Český pohár, což by bylo vítězství v této soutěži také číslo deset (byť s průeršením).

Ta úplně největší výzva však jednoznačně leží v evropské Champions League. Svěrenkyně trenéra Čady po loňské pauze opět figurují mezi vyvolenými kluby starého kontinentu, jež mají právo hrát elitní pohárovou soutěž určenou tentokrát pouze šestnácti top družstvům. Losování sice poslalo prostějovský mančaft znovu do extrémně těžké základní skupiny, leč ten předem nic nevzdává a půže se ze všech sil rvát s giganty.

Nás a snad i vás může těšit, že PROSTĚJOVSKÝ Večerník coby stabilní partner zdejšího volejbalu byl, je i nadále bude s věkáčkem u tradičních zápasových bojů naživo a nejlíže, jak jen to jde. Což dokládá i tato tradiční příloha, která na tradičních čtyřadvaceti stranách přináší servis od A do Z.

Holky, do toho!



!!! LIGA MISTRYŇ UŽ ZÍTRA !!! CHAMPIONS LEAGUE, skupina „B“ - 1. kolo

VK AGEL Prostějov vs. Fenerbahce Istanbul

ÚTERÝ 12. PROSINCE 17:30 hodin
Městská hala Sportcentrum DDM

ČÍSLA sezóny

- 0** Žádnou porážku v probíhající soutěži ročníku 2017/18 zatím neutrpěly ženy VK Prostějov. Nejbližší k ní měly při extralize v Liberci, ale dokázaly tam otočit nepříznivý vývoj setů 1:2 na 3:2.
- 1** K jediné změně došlo oproti minulému sezóně v realizačním týmu „A“ - družstva věkáčka. Novým masérem se stal Tomáš Rak, jenž nahradil Ivanu Chaloupovou. Jinak zůstal „realizák“ pohromadě a v čele s šéfem Miroslavem Čadou.
- 3** Trio vlastních odchovanků momentálně figuruje na hráčské soupisce ženského VK. Z Přerova se vrátila na hrávačka Michaela Zatloukalová, odjížděla juniorka dodala mezi dospělé univerzátku Sarah Cruz a libero Terezu Slavíkovou.
- 5** Pětice posíl záměříla do prostějovského áčka v době mezi minulou a touto sezónou. Jsou jimi nahrávačky Kathleen Weiss a Michaela Zatloukalová, univerzátku Helena Horká, smečačka Andrea Kossányiová a blokačka Gabriela Kozmík.
- 9+1** K takovému početnímu posunu došlo během léta v případě účastnického pole volejbalové UNIQA extraligy žen ČR. Devět stávajících družstev zůstalo a na divokou kartu k nim přibyl ambiciózní nováček Dukla Liberec.
- 10** Aktuální sezóna je hodně ve znamení kulaté desítky. Po tolikáté mohou prostějovské volejbalistky získat mistrovský titul i Český pohár, navíc právě vstupují do svého desátého ročníku v evropské Lize mistrů.
- 14** Šňůru čtrnácti vítězných utkání za sebou v českých soutěžích momentálně táhnou ženy věkáčka. Jde o dvě finálové výhry z konce předchozího ročníku a dalších dvanáct triumfů dosažených v tom probíhající.
- 16** Výše zmíněná CEV Champions League Women má letos pouze šestnáct účastníků, což je nejméně za mnoho posledních roků. A hanácký klub po loňské pauze opět patří mezi vyvolené s právem hrát základní část.
- 100** Magickou stovku každoročně přesahuje členská základna VK Prostějov při sečtení volejbalistek všech věkových kategorií - a nejnak je tomu i tentokrát. Oddíl má přípravku, mladší i starší žákyně, kadetky, juniorky a ženy.

Speciální příloha „VOLEJBALOVÝ ÚTOK NA KULATÉ DESÍTKY“
Vydává: Haná Press s.r.o. Tiskne: Mafra a.s., Pavełkova 7, Olomouc. Šéfredaktor a obsahová příprava: Petr Kozák.
Hlavní redaktor: Marek Sonnevend. Foto: TK PLUS/Jiří Vojzola, Josef Popelka, archiv PV Večerníku, internet.
Grafická sazba, zlom, úprava: Milan Fojt a Josef Popelka.
SAMOSTATNĚ NEPRODEJNĚ, vychází jako součást PROSTĚJOVSKÉHO Večerníku v pondělí 11. prosince 2017.

WK PROSTĚJOV

Olomoucký kraj

STATUTÁRNÍ MĚSTO PROSTĚJOV

TK plus

CEV

ANNAHÜTTE

jimi ELECTRONIC SOLUTIONS

leman sport

UNIQA

dsp

VAK PROSTĚJOV

gala

PULMAN

ProfiTechnika

OLOMOUC

ha-vel

ADVOKÁTNÍ KANCELÁŘ JUDr. JIŘÍ ČERNÍŠEK

mediální partneři

denik

zip

Večerník

Ohlédnutí šéftrenéra mládeže Jaroslava Matěje za minulou sezónou, v níž VK Prostějov skončil poprvé v novodobé historii bez medaile „Úspěšnost se obecně pohybuje ve vlnách,“ nedělá zkušený lodivod z výsledku tragédií

Soutěžní ročník 2017/2018 je už sice dávno v plném proudu, ale v rámci speciální přílohy se ještě ohlídneme za počínáním mládežnických výběrů VK Prostějov v uplynulé volejbalové sezóně. Koncem jara totiž součástí Večerníku nebyla tradiční „hodnotič“ příloha, tak alespoň krátkou rekapitulaci přinášíme v tomto speciálu. Svůj komentář poskytl šéftrenér mládeže ve věkáčku Jaroslav Matěj.

O ČTVRTE POZICI JUNIOREK

„Před začátkem soutěže jsme od nich určitě očekávali medaili, nebo jsme ji rozhodně chtěli. Bohužel tři největší plánované opory hráčského kádru bud nebyly vůbec k dispozici, nebo nedokončili sezónu. Obrovskou ztrátou byl už odchod Týny Adamčíkové loni v létě do USA za studium, tím jsme přišli o úplně největší tahounku. K tomu se přidal konec Venduly Valáškové na přelomu roku kvůli značným problémům ve škole, na což navazovalo horší tréninkové nasazení. A se zdravím celý rok průběžně laborovala Sarah Cruz, na jejíž formě se to samozřejmě projevilo. I bez těchto trojice si tým dlouho nevedl špatně, když bezpečně postupoval ze základní skupiny do horní nadstavbové sestavy a posléze i do Final Four. Tam jsme chtěli zaitočít aspoň na bronz, neboť jak nadupané Brno, tak rovněž silný Olymp reálně převyšovali nás aktuální možnosti. Porazit Žižkov a skončit třetí jsme však navzdory oslabení měli, bohužel rozhodující utkání se zvládnout nepodařilo. Čtvrtá pozice není vloženo špatná, nicméně zklamání přinesla.“

O DESÁTÉ PRÍČE KADETEK

„V této věkové kategorii jsme se od začátku až do konce ročníku neustále potýkali se spoustou zdravotních potíží. Vůbec netrénovali ustálený kádr, pořád někdo vypadal, složení i sestava se průběžně měnila a stabilita citelně chyběla. Navíc první náhrávačka Klára Dvořáčková často plnila reprezentační povinnosti, čímž sehanost s celým kolektivem též trpěla. Celkové se postupem času ukazovalo, že omlazené družstvo v daném složení a při takových personálních problémech nedosáhne na postup do elitní šestky, který jsme si jako obvykle přáli. Místo toho v nadstavbě reálně hrozil pád do baráže o záchranu, ovšem nakonec se povedlo mančaft zkonsolidovat natolik, aby toto nebezpečí odvrátil. Každopádně mnoho střítností jsme ztratili dost zbytečně, byť za komplikujících okolností zároveň logicky. Musím přiznat, že těsné udržení extraligy z desátého místa bylo pro naše letošní kadetky objektivním vyjádřením skutečnosti.“

O ÚSPĚŠNOSTI STARŠÍCH ŽÁKYN

„Tady bych řekl, že třetí pozice v krajském přeboru a nesmírně těsný nepostup do první fáze mistrovství republiky nebyly dostatečným vyjádřením toho, jak dobrý volejbal holky předváděly. Ani s odstupem času se nemohu zbavit přesvědčení, že na nás jeden konkrétní člověk udělal podraz a v konečném důsledku chybělo k účasti na šampionátu pouhých šest míčů ve skóre. Přitom Přerov, jenž skončil před námi druhý, jsme téměř ve všech vzájemných zápasech porazili. Zpětně už s tím bohužel nic nenaděláme, ale je velká škoda, že naše starší žákyně nemohly na republice zabojovat, neboť tam dle mého názoru jednoznačně patřily. V Českém poháru skončily na nižších příčkách pro změnu z důvodu pravidelných termínových kolizí s první ligou kadetek. Tuhle soutěže jsme upřed-

nosthovali, a ačkoliv děvčata v konkurenci starších soupeřek musela po roce znovu absolvovat baráž, tentokrát ji úspěšně zvládla. Podstatnější než výsledky pro mě je, že tým herně obstal a posouval hráčky výkonnostně nahoru.“

O PERSPEKTIVĚ MLADŠÍCH ŽÁKYN

„Tahle kategorie stoprocentně splnila všechno, co jsme si od ní představovali, a naprosto zasloužené prvenství v krajském přeboru toho bylo součástí. U takto mladých volejbalistek je stěžejní především intenzivní práce na herní technice a její správné rozvíjení, což se bezesbýtku dělalo. Tím pádem se naše mladší žákyně neustále zlepšovaly, aby své umění předvedly v úvodní části mistrovství republiky. Všichni je tam chválili za technicky výbornou hru, a byť o kousek nepostoupily na samotný šampionát na úkor soupeřů se skákaným vrchním servisem, mám z jejich letošního rozvoje moc pozitivní dojem.“

O DOBRÉM FUNGOVÁNÍ PŘÍPRAVKY

„V přípravce je to v první řadě o jediné věci: technika, technika a zase technika. Samozřejmě platí, aby to holky bavilo a přitom se přirozenou cestou učily správným základům volejbalu. Pro zpestření hrají Pohár ZŠ Palackého v trojkovém volejbalu a přehazované, naše nejlepší trojka skončila v konkurenci více než padesáti týmů z celého kraje třetí. Bez ohledu na to se v přípravce VK Prostějov odvádí kvalitní práce. Co nábor? Znovu se povedl, zapsaných máme pětáctičtyřicet nových adeptek, což je skoro srovnatelné s loňskou padesátkou. Některé pochoptitelně v průběhu času odpadnou, ale jiné pro změnu přijdou, celkově si na zájem dětí o volejbal v Prostějově nemůžeme stěžovat.“

O (NE)DOSTATKU MLÁDEŽNICKÝCH TRENERŮ

„Stále platí to, co říkáme každý rok: čím více trenérů se do našeho štábu zapojí, tím lépe pro děti. Treba po minulé sezóně odešly Katka Korhoňová na mateřskou a Denisa Jurkovičová skončila kvůli zaměstnání, tím pádem jsme řešili doplnění sníženého stavu koučů. Sice jsme pak získali mladičkou Elišku Masopustovou, jež musela uzavřít hráčskou kariéru, a z Brna zkušenejšího Jakuba Redka, ale přesto bychom potřebovali ještě další. Proto i touhle cestou oznamuji, že moc rádi mezi sebou přivítáme kohokoliv se zájmem o trénování volejbalové mládeže.“

O PODMÍNKÁCH ZAJISTĚNÝCH KLUBEM

„Podmínky vytvářené vedením našeho oddílu vždy byly a nadále jsou výborné. Všechno smysluplné, co potřebujeme, máme nebo dostaneme, samozřejmě v rozumné míře. K tomu těžíme z fungující spolupráce se školami, konkrétně se ZŠ v Palackého ulici i s Gymnáziem Jiřího Wolкера. Na obou pokračují specializované sportovní třídy se zaměřením mimo jiné na volejbal, v součtu je o náš sport v místním regionu postaráno hodně dobře.“

O VÝSLEDKOVÉM ÚSTUPU Z POZIC

„Je pravda, že uplynulá sezóna byla jednoznačně nejhorší ze všech od zahájení zdejšího projektu před iks lety. Jakmile jsme tehdy postupovali do extraligy juniorek



teď ocitli dole, nicméně děláme maximum, abychom se vrátili opět nahoru. Ještě výrazněji než dosud přitom hodláme sázet na své vlastní hráčky vychovávané od nejmenších, neboť se odmítáme zapojit do stále zuřivější války s přetahováním mladých talentů mezi kluby, která už dosahuje místy přehnaných rozměrů. My se snažíme o lidštější pracovní filozofii a pevně věřím, že s ní budeme v novém ročníku 2017-2018 zase úspěšnější. Já osobně má energii pořád dost, končit zatím nehodlám a snad mám oddíl ještě co dát.“

VK PROSTĚJOV ZPÁTKY NA NEJVYŠŠÍ ÚROVNI!



Volejbalový oddíl VK Prostějov má za sebou desetiletku novodobé existence doplněnou o část jedenácti sezón. Za tuto dobu prošel různými etapami, z nichž většina měla jedno společné: sbírání úspěchů. Převážně na české, někdy i na mezinárodní scéně. Viz devět mistrovských titulů, stejný počet triumfů v Českém poháru, čtyřnásobný zisk Česko-Slovenského poháru, vítězství ve Středoevropské lize, kvartet postupů do play-off Champions League a účast ve čtvrtfinále CEV Cupu.

Ne všechny ročníky samozřejmě byly výborné, a pokud pomíne úplně první rozjížděcí, zrovna ten minulý 2016/2017 patřil k herně i výsledkově nejslabším. Premiérově se uprostřed soutěží změnil hlavní trenér, tuzemskému favoritovi těsně utekl triumf v Českém poháru, v Evropě to nebyla žádná sláva a primát v extralize věkáčko zachránilo až za vteřinu dvanácti nejmenším možným rozdílem.

Poučení z těchto událostí znělo jasné - nedopustit, aby se něco podobného opakovalo. A klubové vedení vzalo tenhle závěr jednoznačně za svůj. Na místě kouče ponechalo osvědčeného Miroslava

KOMENTÁŘ

Čadu, v hráčském kádru zůstaly jen spolehlivé opory či mladé plejberky s perspektivou a k nim přibýlo několik zvuchých posil. Rezultát? Suma sumárum vysoce kvalitní tým, jehož herní úroveň by se měla minimálně blížit top sezónám, jaké zatím prostějovský volejbal absolvoval. Osobnosti Kathleen Weiss, Helena Horká, Julie Kovářová, Laura Emonts, Andrea Kossányiová, Nina Herelová a Veronika Trnková by to měly rozhodně garantovat. Nemluvě o přidané hodnotě v předpokládané soudržnosti kolektivu, což třeba loňský multinárodnostní soubor zcela nespíňoval.

Ústředním cílem pro natolik silný mančaft samozřejmě je vyhrát UNIQA extraligu i Český pohár, neboť tentokrát jde o dvojnásob lákavé mety tím, že obě soutěže může VK dobýt podesáté ve svých krátkých dějinách. A kulatá jubilea logicky lákají. Dosavadní průběh národních bojů ukazuje, že pevně dosednutí na dvojtrůn v ČR je naprosto reálné, byť

konkurence v čele s Olomoucí, Libercem, Ostravou a KP Brno vůbec nespí.

Nesmírně vřivnou přidanou hodnotu pak letos přináší návrat do základní části evropské Ligy mistrů, kam se prostějovský oddíl loni nedostal. Nyní mezi kontinentální smetanou opět nechybí a jak samotné družstvo, tak jeho fanoušci dostanou za odměnu šest nádherných zápasů na nejvyšším světovém levelu, z toho tři doma. Už zítra proti tureckému gigantovi Fenerbahce Istanbul, v únoru poté s dalšími dvěma špičkovými celky z Itálie (Gorgonzola Novara, Imoco Conegliano).

Pravda, los mohl být k ženám Prostějova alespoň trochu příznivější v tom ohledu, aby měly víc šancí na vítězství. Ani tak ovšem není předem nic ztraceno a příznivci mají díky renomovaným soupeřům jednu exkluzivní jistotu: na vlastní oči uvidí to absolutně NEJ, co mezinárodní volejbal na planetě Zemi nabízí. A příslušnost nejnejnějším článkem, jenž po loňském tápání může v aktuálním ročníku 2017/2018 nabídnout.

Zbývá dodat jedině: lidi, bavte se!



Sezóna 2017/2018 VK Prostějov v hlavních bodech

1. Znovu mezi smetánkou

Nepetržetě osm sezón (2008 až 2015) byl prostějovský volejbal pevnou součástí základní fáze evropské Ligy mistrů. Až loni nepostoupil z kvalifikace do hlavní soutěže, ovšem nyní je zpět a v plné síle. Dostal se mezi šestnácti vyvolených klubů starého kontinentu majících výsadu hrát Champions League je velká čest i výzva současné, zvláště když v grupě B změní ženy VK síly Fenerbahce Istanbul, Gorgonzola Novara a Imoco Conegliano. Cíl zní jasně: trápit favorizované giganty špičkovými výkony, seč to půjde. A třeba i senzačně (z)vítězit!

2. Načepovat mistrovskou desítku

Navzdory značným problémům z minulého ročníku pokračují volejbalistky Prostějova ve spanilé jízdě ženskou UNIQA extraligou ČR. Nejvyšší tuzemskou soutěž ovládly už devětkrát v řadě za sebou a je tak nablízka, že pokud se jim to podaří i tentokrát, přijde kulatá radost. V národní historii sportu pod vysokou síti sahající až do dvacátých let minulého století by navíc šlo o unikátní počín, neboť deset mistrovských titulů bez přerušení ještě nikdy nikdo nezískal. Hanáčky tudíž mohou přepsat česko-slovenské dějiny.

3. Kulaté jubileum i v poháru

Podobná situace jako na extraligové scéně něžného pohlaví panuje též v Českém poháru žen. Tam sice Prostějovkám na jaře utekl právě desátý triumf za sebou kvůli těsné finálové prohře Olomouce, ale tím víc se nyní touží vrátit na trůn i ve druhé nejvyšší soutěži ČR. Ačkoli se při jednorázovém rozhodujícím střetnutí vyznačuje druhá nejprestižnější tuzemská soutěž větší mírou nevyzpytatelnosti, má letošní věkáčko veskeré předpoklady opanovat vedle extraligových bojů i ty pohárové. A připsat na oddílové konto hned dvě trofeje kulatiny najednou.

4. Zvládnout rivala i ostatní

Během uplynulé sezóny volejbalistkám VK zle zapátl největší a navíc krajský konkurent UP Olomouc. Favoritkám sebral národní pohár, málem i ligové zlato, porazil je čtyřikrát ve vzájemných duelech. Momentální úkol v daném ohledu je tedy zřejmý a dal by se shrnout do krátké věty: odkázat rivala do patřičných mezí. Kromě toho je však potřeba zvládnout rovněž další české soupeře, jejichž počet o větší míře nebezpečnosti vzrostl. Vzkaz Olomouci, KP Brno, Ostravě či Liberci? Jste dobří, ovšem zistanete až za námi!

5. Vrátit mládež k medailím

Soutěžní ročník 2016/2017 byl po dlouhých letech prvním, kdy prostějovský volejbalový oddíl zůstal bez republikové cenných kovů v mládežnických kategoriích. Top umístění byla čtvrtá příčka juniorek, ostatní týmy skončily ještě o dost níže. Byť u talentovaných nadějí nejsou výsledky zdaleka vším, bylo by určitě záhodno výkonost mladých děvčat VK ozvívat natolik, aby s nejlepšími celky ČR dokázaly vyrovnat se zápolit vedle juniorek také další výběry, to znamená kadetky, starší žákyně a mladší žákyně. Povede se takový vzestup?

ZAŠKRTNĚTE V KALENDÁŘI - COMEBACK DO LIGY MISTRYŇ

Prosinec 2017						
po	úte	stř	čt	pá	so	ne
27	28	29	30	1	2	3
4	5	6	7	8	9	10
11	12	13	14	15	16	17
18	19	20	21	22	23	24
25	26	27	28	29	30	31
1	2	3	4	5	6	7

1. kolo  **VK Prostějov vs. Fenerbahce Istanbul**
úterý 12. prosince 2017, 17:00 hodina

4. kolo  **VK Prostějov vs. Gorgonzola Novara**
středa 7. února 2018, 17:00 hodina

5. kolo  **VK Prostějov vs. Imoco Conegliano**
středa 21. února 2018, 17:00 hodina

Únor 2018						
po	úte	stř	čt	pá	so	ne
28	29	30	1	2	3	4
5	6	7	8	9	10	11
12	13	14	15	16	17	18
19	20	21	22	23	24	25
26	27	28	1	2	3	4
5	6	7	8	9	10	11

Hlavní metou kadetek bude především záchrana

Věková kategorie U17 byla ještě před několika lety vykladní skříní mládežnického volejbalu v Prostějově, vrcholem se stal zisk mistrovského titulu 2014. Od té doby však kadetky VK klesají každým rokem níž a v probíhající ročníku extraligy ČR 2017/2018 se ocitly na úplném dně základní skupiny „B“. Za takové situace se ústředním cílem stává prostě udržení elitní soutěže. „Přípravkám tumažij se holky prezentovaly dobrými výkony, které se postupně zlepšovaly, a působily slibně tímovým dojmem. Těžko ale říct, na co to bude v letošní extralize výsledkové stačit. Kvalitu soupeřů teprve blíže poznáme a právě na ní bude dost záležet. My se pochopitelně budeme snažit o produkování co nejlepšího volejbalu v rámci našich možností, k čemuž je potřeba hlavně každodenní pečlivá práce na trénincích,“ zůstal před startem nekonkrétní, leč mírně optimistický trenér prostějovských kadetek Jaroslav Matěj. Jeho pozitivní naladění podpořil úvodní triumf nad Přerovem, který však rychle vystřídal výkonnostní i

výsledkové vystřízlivění. Mělo podobu převážně špatné hry vedoucí ke smutné sérii třinácti porážek v řadě za sebou, jež bohužel trvá až dosud. Tým během této černé šňůry získal jen dva bodyčky za těsné prohry 2:3, celkově má na konci bodů pět a je v podstatě zřejmé, že po základní části skončí v moravské grupě poslední. „Máme svoje problémy, které tady nechci moc rozpitvat, neboť si je hlavně musíme vyřešit sami mezi sebou uvnitř mančafu. A to tak, abychom na hřišti dokázali výjezdy bojovat, plnit taktiku, táhnout za jeden provaz a v součtu předvádět podstatně lepší volejbal, než jaký jsme zatím v sezóně ukázali. Já stále

věřím, že současné družstvo má na alespoň průměrné extraligové působení bez toho, že by se muselo trádit o záchranu. Je ale v první řadě potřeba pozitivnější přístup nás všech,“ burcuje Matěj. Co si dlouhodobě přeje ze všeho nejvíce, to je zdravý kolektiv. „Se zdravotním stavem máme pořádek obrovské potíže, holky si zranění a nemoci přecházejí jako štafetu. Pochopitelně se na trvalé počtenou marodku nemůžeme vymlouvat, ovšem naše snažení logicky ovlivňuje, což je prostě fakt. Pokud aspoň bojovně tahoujky budou ve zbytku ročníku fit, může jejich vysoké nasazení strhnout ostatní a výkony celého týmu by měly jít nahoru,“ neztrácí



Matěj naději. „Výhodu máme rovněž v tom, že se po změně systému soutěže letos máme bodyčky zpoza základní části a do nadstavby se půjde od nuly. Sice ji začneme v nejnižší skupině, ale v případě herního zlepšení se snůz dostane nahoru. Podstatné je věřit a dělat pro úspěch maximum.“

KADETKY

Soutěž: extraliga ČR
Trenéři: Jaroslav Matěj, Lukáš Miček, Lubomír Petráš, Jakub Redek, Jindřich Němeček, Ondřej Hubáček a Eliška Masopustová
Hráčská soupiska: Veronika Dudová, Klára Dvořáčková, Aneta Hůsková, Simona Janečková, Adriana Jurčáková, Karolína Kominková, Vendula Krejčířková, Viktorie Nečasová, Tereza Palová, Klára Přecechtelová, Nikola Sedláčková, Barbora Skládalová, Kateřina Stavinohová, Kristýna Všetlíková, Šarlota Svobodová, Kateřina Švalbová, Veronika Vykopálová
Tréninky: úterý 18.00 až 20.00 hodin (Sportcentrum DDM Prostějov), jinaak dle aktuálního rozvrhu v hale Sportcentra DDM
Dosavadní výsledky v extralize kadetek ČR, skupině B 2017/18: Prostějov – Přerov 3:0 a 1:3, Prostějov – Brno 1:3 a 0:3, Ostrava – Prostějov 3:0 a 3:1, Prostějov – Šternberk 0:3 a 0:3, Frydek-Místek – Prostějov 3:0 a 3:2, Brno – Prostějov 3:2 a 3:0.
Přibližné pořadí extraligy kadetek ČR, skupiny B 2017/18 po 14. kole: 1. Šternberk 42, 2. Brno 30, 3. Přerov 19, 4. Frydek-Místek 17, 5. Ostrava 13, 6. Prostějov 5.

Mladší žákyně: správný herní rozvoj

a boj o triumf v KP

Věková kategorie U13 je nejnižší, v níž se hraje oficiální soutěže Českého volejbalového svazu. Mladší žákyně VK Prostějov se přitom neomezují prioritně na honbu za výsledky, i tak si ale počinají úspěšně. A při vhodném rozvoji svých herních dovedností jsou navíc kvalitní. Svědčí o tom jarní ovládnutí krajského přeboru 2017/2018 a zatím zdáma cesta za obhajobou v aktuálním ročníku této soutěže.

„Děvčata se potřebují v první řadě neustále správně rozvíjet po technické stránce a učit se hrát šestkový volejbal. Žádný speciální cíl pro soutěže nemají, ale samozřejmě každá výhra jim může zvednout sebevědomí a posunout je v jejich snažení,“ obecně charakterizoval neméně cíle trenér mladších žákyň prostějovského oddílu Jindřich Němeček. Do KP vstupují jeho světlejší skvěle, dlouho nepoznalý hořkost porážky. Až v posledních dvou kolech dvakrát podlehly Moravské Třebové, s níž se teď dělí o průběžné vedení. „Účinné jsme na tom momentálně hář než soupeři, navíc jedná z našich klíčových zakončovatelek byla nemocná. Ostatní dvě utkání holky odehrály průměrně. Dobře přicházíme a občas i dobře zautičíme, jen mi tentokrát chybělo větší nasazení. Takové, jaké hráčky předvedly při otáčení duelu s Přerovem,“ konstatoval Němeček po zatím posledním dějství soutěže. Kromě toho tým tradičně zápolí i v krajském přeboru starších žákyň, kde sbírá zkušenosti proti věkové



MLADŠÍ ŽÁKYNĚ

Soutěž: krajský přebor mladších žákyň, krajský přebor starších žákyň
Trenéři: Jindřich Němeček a Eliška Masopustová
Hráčská soupiska: Tereza Bednářová, Viktorie Dominiková, Eliška Hůsková, Karolína Halová, Natálie Hudcová, Tereza Hudečková, Jolana Hulková, Sára Jirčíková, Eliška Kovandová, Eliška Látalová, Nikola Linhartová, Nikola Marková, Rozálie Mikulášková, Viktorie Mikulečková, Aneta Navrátilová, Eva Navrátilová, Natálie Nevránková, Anna Pečenková, Veronika Plisková, Karolína Richterová, Adéla Sekaninová, Silvie Sekaninová, Tereza Sofková, Anna Svobodová, Hana Vilimková, Petra Vilimková, Lucie Wlasáková, Tereza Žáčková, Anna Židová
Tréninky: pondělí 17.00 až 19.00 hodin, středa 17.00 až 19.00 hodin, čtvrtek 18.00 až 20.00 hodin (vše ZŠ v ulici Palackého v Prostějově)
Průběžné pořadí krajského přeboru mladších žákyň 2017/18 po 4. kole: 1. Moravská Třebová 54, 2. VK Prostějov A 54, 3. Olomouc A 38, 4. Uničov 34, 5. Přerov A 32, 6. Šumperk 28, 7. Přerov B 26, 8. Olomouc B 20, 9. Šternberk 18, 10. Přerov C 11, 11. VK Prostějov B 7, 12. Česká Třebová 6.

vyhodněným družstvům. „Problémy tam máme jen s příjmem herního servisu, jinak je naše hra v rámci možnosti dobrá,“ oceňuje kouč. Každopádně je zřejmé, že v KP do třinácti let směřuje jeho kolektiv pevným krokem za opětovným získáním trofeje. I kdyby totiž skončil druhý za své zmíněnou Moravskou Třebovou, svůj primát obhájí, neboť i hlavní konkurent je z jiného kraje. Tím pádem se závěrečnou třešnic-

kou na dortu sezóny určitě stane účast v první řadě mistrovství republiky, kde se Hanáčky poperou o post do finálového tumaže národního šampionátu. V minulém ročníku table radost těsně utekla, třeba to vyjde na další pokus. „Vůbec se k tomu neupínám, ale na druhou stranu to samozřejmě zkusíme. Podstatnější je, aby holky volejbal bavily a společně s jimi užily co nejlepší hrou,“ zdůraznil Jindřich Němeček.

Přípravka učí nové adeptky správným základům volejbalu



PŘÍPRAVKA

Soutěž: Pohár ZŠ Palackého, turnaje Barevného minivolejbalu
Trenéři: Lucie Kučerová a Barbora Korhoňová
Hráčská soupiska: Tereza Bednářová, Amálie Duronová, Adéla Grigolová, Tereza Hejbalová, Justina Hrubá, Anna Hrubanová, Natálie Hudcová, Jolana Hulková, Sára Jirčíková, Natálie Jurmíková, Eva Kočířová, Amélie Kohoutková, Eliška Kovandová, Barbora Laníková, Eliška Látalová, Lucie Marešová, Nikola Marková, Monika Medková, Natálie Mikulášková, Rozálie Mikulášková, Viktorie Mikulečková, Tereza Mlčuchová, Eva Navrátilová, Nicol Navrátilová, Darina Nerušilová, Isabela Nicod, Lucie Novotná, Anna Pečenková, Adriana Pížlová, Veronika Plisková, Karolína Popelková, Karolína Richterová, Pavlína Sedláčková, Elena Sekaninová, Lucie Slovákova, Tereza Sofková, Anna Svobodová, Barbora Vlčková, Hana Voračková, Karolína Všetčíková, Adéla Vymazalová, Bára Zatloukalová, Johana Zatloukalová, Tereza Žáčková, Anna Židová, Anna Žovotská
Tréninky: pondělí 15.30 až 17.00 hodin, středa 15.30 až 17.00 hodin, čtvrtek 16.00 až 18.00 hodin (ZŠ v Palackého ulici Prostějov)

U všech mladších hráček je také důležitá uvědomění si příslušnosti k prostějovskému volejbalu, ke klubu VK. Aby se staly hrdyni

nostkami jména našeho úspěšného oddílu, který postupně buduje svou tradici.“

JUNIORKY ZNOVA BOJUJÍ O EXTRALIGOVOU MEDAILI

V minulé sezóně volejbalistky VK Prostějov U19 do poslední chvíle bojovaly o zisk cenného kovu v extralize juniorek ČR, aby nakonec zůstaly těsně čtvrté. Během aktuálního ročníku 2017/2018 je zatím zřejmé, že opět patří do nejužší špičky elitní tuzemské soutěže dané věkové kategorie. A neboť jim na její medaile o fous uniká, tím více chtějí na bednu též.

„Loni před začátkem soutěže jsem se nahlas netajil přáním, že bych strašně rád s holkama dosáhl na mistrovský titul. A nakonec jsme nezískali ani bronz. Proto teď zůstanu rádi skromnější a herně, že hlavně chceme postupit do horní nadstavbové skupiny. Dál se uvidí,“ volil na startu aktuálního ročníku raději optimističtější slova trenér prostějovských juniorek Lukáš Miček. Zhráského kádru mu sice odesly mezi ženy mířící tahounky Lucie Zatlouková, Sarah Cruz, či Adéla Stavínová, osměm podله jeho mínění to žádné fatální oslabení neznamenalo. „Tahle děvčata samozřejmě budou chybět, ale měly by je zastoupit jiné síkonné holky, co se posunou na jejich místě v sestavě. Podobným či ještě větším oslabením v souvislosti s posunem do vyšší věkové kategorie navíc prošli i všichni



soupeři, tudíž věřím v naši konkurenční schopnost,“ uzavřel Miček. Jeho slova se naplnila, byť věkáčko otevle však stejného rivala porazilo a následoval další pět vítězství za sebou, čímž se družstvo usadilo na druhé pozici v základní skupině B těsně za vedoucími Brnem. Stříbrnou příčku drží až dosud, osměm v posledním dvoukole před současnou vánoční + novoroční pauzou nečekané dvakrát podlehlo v Vysočině a tím se mu pronásledovatelé v čele s třetími Šternberkem hodně přiblížili. „Chybí nám větší stabilita výkonů, máme výpadky. Ale celkově to není

v žádném případě špatné, volejbal dokážeme předvádět na dobré úrovni. Jen nesmíme zbytečně polevovat. Extraliga má letos nový systém nadstavbové části a v něm je pro nasazení do nejvyšší skupiny klíčové druhé místo, nikoliv třetí. Tím pádem je jasné, že bychom ve zbytku základní fáze čítající šest utkání rádi udrželi své stávající postavení a do nadstavby šli z výhodné výchozí pozice“, prozradil Miček nejbližší cíl.

Tím hlavním na konci sezóny zůstává vždy zmíněný útok na stupně vítězů. „Po medaili samozřejmě moc toužíme a řekl bych, že letos bude boj o všechny tři placce velice otevřený. V soutěži totiž nevidím žádného vloženeho favorita, který by byl výkonnostně

JUNIORKY

Soutěž: extraliga ČR

Trenéři: Lukáš Miček, Jaroslav Matěj, Lubomír Petráš, Jakub Redek, Ondřej Hlubáček a Eliška Masopustová

Hráčská soupiska: Tereza Baláková, Barbora Bartošková, Veronika Boudová, Barbora Brodžianská, Veronika Dudová, Klára Dvořáčková, Marika Hradilová, Aneta Hösková, Adriana Jurčíková, Kateřina Kocínová, Adéla Kocourková, Viktorie Krátká, Aneta Marvanová, Viktorie Nečasová, Tereza Palová, Tereza Slavíková, Tereza Strnadlová, Kristýna Švrtlíková, Šarlotka Svobodová, Aneta Weidenthalerová

Třináctky: úterý 18:00 až 20:00 hodin (Sportcentrum DDM Prostějov), jinak dle aktuálního rozvrhu v hale Sportcentra DDM

Dosavadní výsledky v extralize juniorek ČR, skupině B 2017/18: Prostějov – Přerov 1:3 a 3:1, Prostějov – Vysočina 3:2 a 3:0, Ostrava – Prostějov 0:3 a 0:3, Prostějov – Šternberk 3:0 a 0:3, Brno – Prostějov 0:3 a 3:0, Přerov – Prostějov 3:0 a 1:3, Vysočina – Prostějov 3:1 a 3:0

Průběžné pořadí extraligy juniorek ČR, skupiny B 2017/18 po 14. kole: 1. Brno 33, 2. Prostějov 26, 3. Šternberk 26, 4. Přerov 21, 5. Vysočina 20, 6. Ostrava 6, 7. Kadetky ČR 3

oskocenoý od ostatních. Špiš je celá špiška širší a naprosto vyrovnaná, řada mančafit je schopná se navzájem mezi sebou porážet. Důležité tak bude, abychom se ve druhé polovině sezóny

dokázali zlepšovat. A především umět lo nejlepší se sebe předvést v rozhodujícím závěru, kterým bude turnaj Final Six“, doplnil kouč volejbalových juniorek Prostějova.

Přání starších žáků? Hráť dobře a dostat se na MČR

Podobně jako kadetky mohou se i mladé volejbalistky VK Prostějov U15 pyšnit krásnými úspěchy z dřívější let včetně dvou mistrovských titulů, načež šla výkonnost této věkové kategorie dolů. Už minulá sezóna však naznačila, že se u starších žáků pomalu začíná blýskat na lepší časy. A v probíhajícím ročníku 2017/2018

tento slibný trend navzdory letní obměně téměř celého kádru pokračuje. „Oproti loňsku se změnil skoro celý tým, většina děvčat přešla mezi kadetky. Proto jsme odstartovali novou cestu, která bude především způsobit velice těžké, aby si hráčky postupně zvykly na náročnější pojety volejbalu po všech stránkách. Ale s tím počítáme a já vím,

jak důležitá je trpělivost. Každopádně nás čeká hromada práce, aby se holky krok za krokem posouvaly herně, fyzicky, mentálně i lidsky správným směrem. O tohle se budeme každý další den maximálně snažit a věřím, že nás povede ke společnému zlepšování. Žádné výsledkové cíle si přitom nedáváme, priority u volejbalistek žákovského věku jsou připomenuta Soares kontroverzní vyvrhnutí minulého ročníku kraje.

Teď už se děvčata soustředí na současnost a daří se jim také v krajském přeboru kadetek, kde působí namísto dřívější 1. ligy U17. Vyšší soutěže se vedení klubu vzdalo, aby letně oslabeny kolektiv nestrálež zbytečně doli časté porážky od věkové starších soupeřek. Jenže ani slabší konkurence není vždy ideální, neboť někdy věkáčko vítězí až příliš snadno. Pořadí tedy suverénně vede a podle všech indicií se popasuje o konečný triumf s Uničovem. Vedle dvou KP stíhají Prostějovanky

skutečně jímé“, zdůraznila před vstupem do sezóny hlavní trenérka prostějovského výběru do patnácti let Solange Soares.

Její svěřenýmě přitom znova působí - tak jako každý rok - hned ve třech různých soutěžích. Stěžejní je krajský přebor jejich věkové kategorie, kde si zatím vedou znamenitě. V kvalifikaci ani ještě Český pohár starších žáků, v jehož moravské části figurují po dvou dějstvích na solidní dvacícté příčce. „Umístění skutečně nerušíme, nicméně touha po vítězstvích přirozeně patří ke sportu již od mládežnických kategorií. Proto je jasné, že baby chtějí vyhrávat. A my je v tom nijak nebrzdíme, naopak

úvodním kole neprohrály žádný zápas a logicky tak vedou průběžnou tabulku. Konečný vítěz VK si přitom zajistí přímý postup na mistrovství republiky 2018. „Navyšleky se opravdu nechceme upbat, ale je pravda, že nás možnost vyjít účast na šampionátu touto cestou láká. Zláště po jarní zkušenosti, kdy nám to těsně nepoukud disklutabilně uteklo“, zdůvodňuje chut být úspěšný se státním maximálně podporovat. Poznaté je, aby holky volejbal bavily, měly v něm smysluplnou náplň volného času a společně jsme k něčemu dobrému směřovali. Čím víc se to bude dařit, tím lépe dokážeme hrát“, připojila Soli filozoficky přitom vztýžně.



STARŠÍ ŽÁKYNĚ B

Soutěž: krajský přebor

Trenéři: Barbora Korhoňová a Petr Kysa

Hráčská soupiska: Barbora Balvanová, Ema Dřmolová, Nela Chytilová, Elma Insoadát, Zuzana Kordošová, Natálie Lysáková, Zuzana Michálková, Magdaléna Plisková, Tereza Pořízková, Eliška Richterová, Barbora Thomanková, Nikola Vavřková

Třináctky: pondělí 16.30 až 18.30 hodin, úterý 17.00 až 19.00 hodin, čtvrtek 16.30 až 18.30 hodin (vše RG a ZŠ Prostějov)

Šéfa VK láká zisk desátého titulu i poháru a soupeře v Lize mistryň přirovnal k fotbalovým gigantům typu Real Madrid, Bayern Mnichov a Paris SG

Druhoh dekádu své existence načal volejbalový oddíl VK Prostějov, přičemž u jeho pomyslného kormidla stojí od začátku až dosud pořád stejný kapitán - předseda správní rady Petr Chytil. Současně je vrcholným manažerem marketingové agentury TK PLUS, pro niž ženský volejbal představuje jednu z vlajkových lodí mezi jejími sportovními projekty. V rozjeté sezóně 2017/2018 jsme s klubovým šéfem rozebrali pro speciální přílohu Večerníku nejdůležitější témata s důrazem na evropskou Ligu mistryň, která pro věkáčko právě začíná.

O losu Champions League

A kdyby se podařilo některý z renomovaných klubů dokonce porazit, šlo by bez přehánění o fantastický počín, který jsme v minulosti již několikrát dokázali, viz například skoleni Rabity Baku, Dynama Kazaň, RC Cannes, Villy Cortese či Chemiku Police. Zopakovat něco takového by byla nádhara. (úsměv touhy)

O atraktivitě pro fanoušky

„Pokud se člověk podívá na složení jednotlivých skupin v letošní Champions League, tak z hlediska výsledkových možností pochopitelně zamrzí, že jsme se nedostali do áčka misto rumunského Alba Blaj. Mit za soupeře Volero Curych, ASPTT Mhlýžua a Develores Rzeszóv? Věřím, že s naším současným družstvem bychom měli potenciál vyrovnat usilovat třeba i o postup do play-off mezi sedm nejlepšími celky soutěže. Což by byl vlastně největší mezinárodní úspěch v naší historii. Realita je však jiná a my musíme vyvymodet pozitivita současné situace. Tím největším bezesporu je, že nastoupíme proti vynikajícím týmům, které produkují v podstatě nejlepší ženský volejbal na světě. Ve svých sestavách totiž mají slavné hvězdy z mnoha různých zemí, jež mají během sezóny čas na sehnání a pak logicky hrají minimálně na úrovni top reprezentací planety, spíš ale ještě lépe. A naši fanoušci mohou tuhle absolutní kvalitu opět vidět několikrát na vlastní oči, což jim žádný jiný sport v tomto regionu rozhodně nenabídne. My každopádně zkusíme být renomovaným klubům důstojným a co nejvyrovnanějším protivníkem.“

O nevzdávání se předem

„Navzdory obrovské síle všech tří našich protivníků v Lize mistryň samozřejmě dopředu nic nevzdáváme, naopak budeme bojovat ve všech sil. Na výzvu čelit nejkvalitnějším protivníkům starého kontinentu jsme si za poslední roky už zvykli a vime tedy, co nás čeká. Věříme přitom, že ohromně vysokou náročnost každého utkání v tomto ročníku Champions League si plně uvědomují také naši fanové. Pokud zohledníme úroveň soupeřů, bezezbytků platí, že pro nás bude úspěchem jakýkoliv získaný set.

PETR CHYTIL: HLAVNÍ JE PŘEDVÁDĚT ŠPIČKOVÝ VOLEJBAL



O snaze být špičkou

„Po minulém ročníku, který se nám upřímě tolik nevydařil, jsme chtěli hlavně jednu věc: dát dohromady natolik silné družstvo, aby bylo schopné zdárně útočit na všechny výše zmíněné mety. Jsem přesvědčen, že se to povedlo. Do cela osvědčeného realizačního týmu se vrátil úspěšný kouč Miroslav Čada, z loňského kádru zůstaly kvalitní opory Julie Kovářová, Laura Emonts, Nina Herelová či Veronika Trnková a získali jsme tři špičkové posily Kathleen Wesse, Helenu Horkou i Andreu Kossányiovou. Takhle složený mančafit samozřejmě potřebuje určitou dávku přízné osudy, aby se zejména největším tahounkám vyhnula dlouhodobá zranění. V každém případě sezónu zatím zvládneme dobře a dál půjdeme za jedním obecným, současně však stěžejním cílem: předvádět pokud možno špičkový volejbal pro všechny jeho věrné příznivce! Na závěr chci poděkovat našim partnerům v čele se statutárním městem Prostějov, Olo-mouckým krajem a Železářkami Annahütte za to, že nám jejich podpora i spolupráce s nimi umožňují po takové cestě jít.“

O útku na kulatá jubilea v ČR

„Na svém kontě momentálně máme devět mistrovských titulů a stejný počet Českých pohárů. Tím pádem je zřejmé, jakým směrem se ubírájme naše hlavní výsledkové cíle v tomto ročníku. Především moc toužíme získat desátý ligový triumf v řadě za sebou, vyzvednout pozitivita současné situace. Tím největším bezesporu je, že nastoupíme proti vynikajícím týmům, které produkují v podstatě nejlepší ženský volejbal na světě. Ve svých sestavách totiž mají slavné hvězdy z mnoha různých zemí, jež mají během sezóny čas na sehnání a pak logicky hrají minimálně na úrovni top reprezentací planety, spíš ale ještě lépe. A naši fanoušci mohou tuhle absolutní kvalitu opět vidět několikrát na vlastní oči, což jim žádný jiný sport v tomto regionu rozhodně nenabídne. My každopádně zkusíme být renomovaným klubům důstojným a co nejvyrovnanějším protivníkem.“

Oblíbený trenér se opět pevně usadil na lavičce VK Prostějov

Miroslav Čada: „Je to definitivně moje poslední sezóna“

Co odkoučovaná sezóna, to splněný úkol a dosažený úspěch. Takovou sto procentní bilanci se ve VK Prostějov může pochlibit dlouholetý hlavní trenér zdejších volejbalistek Miroslav Čada. Dokonce tým dotáhnul k mistrovskému titulu i v uplynulém ročníku, který už začínal mimo ústřední dění a k družstvu nastoupil až v nouzi dva měsíce před koncem extraligy. Teď má před sebou definitivně poslední rok na lavičce a přeje si jedině: ať je stejný vydařený, jako všechny předchozí.

větší zápasový prostor holčákům, které předtím tolik nenastupovaly. A v kombinovaných sestavách jsme logicky nehráli tak špičkově.“

●● Jak vidíte své tuzemské soupeře?

„Předně chci říct, že ani v nejnemenším nikoho nepodecňujeme a naopak respektujeme kvality všech tuzemských soupeřů. Hlavně Olomouc má stejně jako loni velice dobrý a kompaktní celek, hodně posílilo Královo Pole, dost zajímavý kolektiv sestavil nováček z Libere-

„ Máme jasné cíle. Chceme proháňet velké favority v Champions League a získat mistrovský titul i Český pohár. Velezkušený kouč Miroslav ČADA dobře ví, co se od něj čeká

ce, nebezpečná dál bude Ostrava a neodepsal bych ani Olymp. Přesto jsem přesvědčen o síle našeho současného družstva. A platí, že pokud budeme předvádět kvalitní volejbal, na jaký podle mě máme, tak určitě jsme schopni splnit naše obvyklé cíle. To znamená vyhrát Český pohár i UNIQA extraligu ČR. Coby bonus se samozřejmě pokusíme národním soutěžím dominovat podobně jako v dřívějších letech.“

●● Co byste vůbec v probíhající sezóně považoval za úspěch?

„Ze všeho nejdůležitější pro mě vždycky je, aby tým hrál dobrý volejbal v takové kvalitě, na jakou svým složením má. K tomu vede jediné počtvád každodenní práce v přípravě, chuť každého člena i všech společně na sobě makat a vzájemná soudržnost, tyhle zásadní věci jsou podle mě nezbytný základ. Když budou fungovat, dostaneme naši hru na tu zmíněnou úroveň. A pak by měli přijít výsledky, jaké chceme, to znamená proháňet favority v Champions League a získat mistrovský titul i Český pohár. Tohle by určitě bylo považovat za úspěch, s nímž bych ve svém definitivně posledním roce v roli trenéra určitě byl spokojený.“

●● Zato uspět v Lize mistrů bude úloha hodně těžká, bez reálných možností na postup...

„Výsledkově to zvládneme, ale výkony ještě nemáme stabilizované a to je větší úroveň, jakou bychom měli předvádět. Hlavní důvod jsou zatím dva. Zpočátku jsme narazili na těžší soupeře a naše forma ještě nebývá optimální. Potom jsme zase dali proti papírově slabším celkům

●● Proč jste se rozhodl k jarnímu záskoku na lavičce přidat ještě jednu sezónu coby první lodivod VK?

„Okolo prostějovského volejbalu jsem se nepěstlat pohybovat ani loni po odchodu z funkce, moc mi na něm záleží. A když se mančaft dostal po novém roce do problémů, na první šéfa klubu Petra Chytila jsem se na místo kouče vrátil. Původně jen do konce minulého ročníku, ale když jsme potom začátkem léta probírali situaci, dohodli jsme se na pokračování vzájemné spolupráce. S tím, že ještě jednu poslední sezónu bude fungovat model, kdy si já sestavím hráčský kádr i realizační tým a ponesu hlavní zodpovědnost jak za výkony, tak za výsledky. Poté osobní pauze jsem cítil, že mám dostatek chuti a energie. Pomohlo taky těžce vybojované ligové zlato za složitých podmínek.“

●● Při stavbě družstva i realizačního týmu jste vsadil vesměs na ty, s nimiž jste už dříve spolupracoval. Šlo o náhodou?

„Vůbec ne, právě naopak. Co se týče realizačního týmu, nebyl důvod k žádným velkým změnám, neboť s Lubošem Petrášem coby druhým trenérem i se všemi ostatními se mi vždy skvěle pracovalo a je na ně spolehnout. Jediným novým členem nakonec je masér Tomáš Rak, rovněž schopný profík na svém místě. Pokud vezmu hráčské složení mančaftu, zostavily kvalitní volejbalistky Juliča Kovářová, Laura Emonts, Nina Herelová a Verča Trnková plus perspektivní Lucka Nová, k nim jsme přidali dvě mladé odchovacanky z juniorského výběru Sarah Cruz i Terezu Slavíkovou. A potom jsme se snažili přivést v rámci možnosti co nejlepší posily, aby pořádně využily kolektiv. V Katy Weiss i Heleně



VK PROSTĚJOV = PÉČE O VÍCE NEŽ STOVKU MLÁDEŽNIC!

Výchova mladých sportovkyň všech věkových kategorií vždy byla, je a bude jednou z hlavních priorit volejbalového oddílu VK Prostějov. Platilo to celou dobu od jeho vzniku v roce 2007 až dosud, pokračovat tímto směrem hodlá klub i do budoucna. V přípravce, mladších žákyních, starších žákyních, kadetkách a juniorkách se věkáčko snaží co nejlépe starat po všech stránkách o více než stovku talentovaných hráček, které se jako obvykle i před začátkem letošní sezóny vyfotografovaly se svými trenéry a trenérkami na jeden velký společný snímek.

O tom, jak konkrétně si ve svých soutěžích či přípravě vedou jednotlivá mládežnická družstva prostějovského oddílu, čtete na těchto stranách této speciální přílohy Večerníku.



Náborem prošla čtyřicítka adeptek

Úplně prvním stupněm na cestě k organizovanému hraní volejbalu je v Prostějově stejně jako kdekoliv jinde nábor do klubové přípravy. Oddíl VK letos uspořádal výběr pro dívky ročníků narozené 2005 až 2007 začátkem května tradičně ve velké tělocvičně ZŠ v ulici Palackého.

Nejvic potěšující skutečností přitom je, že celá akce mající za cíl přivést do řad klubu maximum hráčekých nadějí se setkala s opravdu nemalým zájmem veřejnosti. K náboru se totiž dostavila čtyřicítka děvčát, což je s ohledem na velikost zdejšího regionu stále dost vysoký počet.

Malých účastnic se ujal hlavní kouč mladších žákyní věkáčka Jindřich Němeček společně s trenérkami přípravy Lucíí Kučerovou, Barborou Korhoňovou a Eliškou Masopustovou. Se zajištěním akce pomáhalo i několik hráček družstva mladších žákyní a minižákyní. Tělocvična byla rozdělena na čtyři stanoviště, přičemž na každém z nich holky absolvovaly jiné cvičení. Na prvním si zkušou ovládnutí volejbalového míče, na druhém skákaly z místa do dálky, na třetím běžely slalomovou dráhu s kotoučem vpřed a na čtvrtém testovaly odrazové schopnosti s pomocí trampoliny. Jde o základní poznání polybových dovedností, výsledky

jsou pro nás jen orientační a nijak zásadní. My jsme rádi za každou zájemkyni o volejbal, který v našem klubu všechny holky rádi naučíme, zdůraznil Jindřich Němeček. Poté, co se dívky postupně prostrídaly na všech stanovištích, následovaly informace pro jejich rodiče i zodpovězení některých dotazů.

„Teď se holky zapojí do pravidelných tréninků přípravy VK Prostějov a udělá nám radost, když je to bude skutečně bavit, aby jich co nejvíc vyzrelo u volejbalu trvale. Myslím, že v našich týmech jednotlivých věkových kategorií mají dobré podmínky a tím i možnost se neustále zlepšovat, herně zdokonalovat při zachová-



ní základního potěšení z pohybu a sportování. Pokud někdo nestihl náborovou akci, stačí přijít na kte-

rykoliv trénink přípravy a domluvit se s přítomnými trenérkami, doplnil Němeček.

SPOLUPRÁCE SE ŠKOLAMI: volejbalové třídy na GJW i na ZŠ v Palackého ulici a předpřípravy pro nejmenší

Rozvíjející se volejbalovou kariérou mladých hráček a jejich povinnou školní docházkou nelze oddělit. Naopak je potřeba, aby obě tyto součásti života fungovaly ve vzájemné symbióze a na co nejvyšší možné úrovni podle individuálních schopností té které mladé dívky či ženy. V oddílu VK Prostějov se přesně o tohle dlouhodobě snaží.

„Proto úzce spolupracujeme od samotného vzniku klubu se ZŠ v Palackého ulici a v posledních letech i s Gymnáziem Jiřího Wolкера. Na prvně jmenované škole výborně fungují sportovní volejbalové třídy opravdu již moc dlouho pro mladší a starší žákyně, na GJW pak jde o střediskolskou dobu třídy se sportovní specializací na volejbal pro kadetky a juniorky. Kooperace s oběma



školními subjekty je vynikající a nemůžeme si ji vynachválit,“ zdůraznil šéftrenér mládeže ve věkáčku Jaroslav Matěj. ZŠ v Palackého ulici má už patnáctým rokem svůj Pohár ve volejbalu trojici a v přehazované, navíc tam jednou ročně proběhne náborová akce za účasti špičkových hráček z ženského „A“ týmu pod názvem Hledáme nové hvězdy VK Prostějov. Výběr Gymnázia Jiřího Wolкера složený z členek hanáckého klubu zase třikrát za sebou vyhrál Mistrovství republiky středních škol ve volejbalu děvčát a loni dokonce vyrazil na světový šampionát do srbského Bělehradu, kde obsadil mezi dvaceti nejlepšími celky planety solidní šestnácté místo. Zapomenout pak nesmíme ještě na takzvané předpřípravy VK, jež

zatím fungují na čtyřech základních školách. „Jde o kroužky pro nejmladší holky z prvního stupně, to znamená z prvních až pátých tříd. Dlouhodobě skvěle běží na ZŠ v Majakovského ulici v Vrahovicích pod vedením Iliny Nekládlové. Něco podobného jsme se snažili rozjet i na dalších prostějovských základkách a zatím se to chytlo na třech dalších. Uvidíme, jestli se do budoucna povede ještě víc, což by pěči o mládež v našem oddílu určitě pomohlo. Protože když naděje podchytneme už v tak mladém věku, dá se jejich talent rozvíjet delší dobu a tím se zvyšuje potenciál kvality pro dospělou. Navíc takhle na základních školách mládeže snáze vyhledávat i podchyťovat volejbalové vhodné somatotypy,“ vidí Matěj ideální variantu.

Z PROSTĚJOVA ZNÍ: CHCEME ZPĚT ČESKÝ POHÁR!

Sebrat trofej Olomouci bude potřeba přes novinku této sezóny v podobě závěrečného Final Four

Jednou z nejsmutnějších vzpomínek prostějovského volejbalu nejen na minulý ročník, ale za celou dekádu jeho novodobé existence je ta, když ženy VK letos 1. března prohrály finále Českého poháru 2016/2017 s Olomoucí nejtěsnějším poměrem 2:3. A po devíti letech nepřetržitého držení tak přišly o jednu ze dvou národních trofejí. Je bez diskuse, že v aktuální sezóně 2017-2018 nehodlá dlouhodobý vládce tuzemského sportu pod vysokou síť něžného pohlaví tento dílčí neúspěch ani náhodou zopakovat.

„Pro domácí pohárovou soutěž platí v podstatě to samé, co pro extraligu. Tedy že ji hodně chceme vyhrát a je to jeden z našich hlavních letošních cílů. Jak už jsem řekl, dali jsme dohromady na české poměry velmi kvalitní tým, který na plánovaný triumf - jubilejní desátý v této soutěži během klubové historie - určitě má. Potřebujeme však také štěstí především ohledně dobrého zdravotního stavu hráčských opor, neboť konkurence v čele s Olomoucí je nebezpečná a každé naše oslabení by se mohlo projevit. A to zvláště, když v Českém poháru nerozhodují série hrané na tři vítězství, ale jednorázová utkání. A to premiérově už od semifinále, což je novinka ještě zvyšující odsádnost soutěže i její náročnost pro nás coby největšího favorita,“ zauvažoval předseda správní rady věkáčka Petr Chytil.

Zmínil tím skutečnost, že Český volejbalový svaz po vzoru Českého poháru mužů nově zavádí závěrečný turnaj Final Four i pro ženskou kategorii. Uskuteční se o víkendů 3. a 4. února v Brně a pro celé prostějovské družstvo bude opravdovou zkouškou jak jeho herních kvalit, tak psychické odolnosti. „Pokud vítězství zvládneme semifinále, tak odehráme ve dvou dnech dva nadmíru těžké zápasy, na něž se musíme maximálně připravit po všech stránkách. Bude potřeba odvést co nejlepší výkony bez zbytečných vypadků, jediné tak se nám podaří pohárovou trofej vybojovat zpátky do našeho držení. Pro fanoušky půjde o velice atraktivní podívanou

Výsledky a program ČP ve volejbalu žen 2017/2018

1. KOLO

Dukla Liberec - Olymp Praha 3:2 (-24, 19, 22, -22, 10)
Volejbal Přerov - Sokol Stěmberk 0:3 (-21, -19, -18)
15. ZŠ Plzeň - Fénix Brno 1:3 (-14, 22, -18, -21)

ČTVRTFINÁLE

VK Prostějov - Fénix Brno 3:0 (20, 16, 12) a Fénix Brno - VK Prostějov 0:3 (-8, -22, -10)
Dukla Liberec - UP Olomouc 2:3 (21, -17, -25, 32, -9) a UP Olomouc - Dukla Liberec 3:2 (9, -23, -22, 17, 17)
Sokol Stěmberk - KP Brno 0:3 (-17, -10, -20) a KP Brno - Sokol Stěmberk 3:0 (10, 13, 18)
Sokol Frydek-Místek - TJ Ostrava 1:3 (-22, -21, 27, -20) a TJ Ostrava - Sokol Frydek-Místek 3:1 (21, -17, 22, 20)

FINAL FOUR (BRNO)

Semifinále, sobota 3. února:

Olomouc - KP Brno, Prostějov - Ostrava

Finále, neděle 4. února

Časy jednotlivých utkání v rámci závěrečného turnaje budou ještě upřesněny.

a já pevně věřím, že v téhle prověrce obstojíme,“ nadhodil hlavní kouč VK Miroslav Čada.

Jeho družina má v Českém poháru za sebou úspěšné čtvrtfinále, v němž proti papírově slabšímu Fénixu Brno neztratila ve dvou vzájemných střetnutích dle předpokladů ani set. Byť dostaly značný prostor obvyklé náhradnice. „Tyhle souboje se pro nás ideálně hodily k tomu, aby se do zápasového zatížení dostaly mnohem víc holky, které především zkraye sezóny moc nenastupovaly. Zvládlý to dobře a přitom jsme splnili výsledkovou

i postupovou povinnost, aniž bychom třeba ztratili zbytečně set nebo hráli vloženo špatně,“ okomentoval Čada průnik do semifinále. V něm na své zmíněné brněnské palubovce zmeřil Prostějov sils s lepším z dvojice Ostrava - Frydek-Místek, jímž se stal ale očekávání prvně jmenovaný tým. „Nechci předbíhat, ale každopádně platí jedno: pokud se důkladně nachystáme a podáme dobrý výkon, nemusíme se bát nejen semifinále, nýbrž ani finálového utkání. Mohu slíbit, že za pohárovým vítězstvím půjdeme ze všech sil,“ zdůraznil ostřílný trenér hanácký party.

DESET PROSTĚJOVSKÝCH FINÁLE V ČESKÉM POHÁRU ŽEN

2008 (Prostějov)

VK Prostějov - PVK Olymp Praha 3:0 (20, 15, 13)

2009 (Prostějov)

VK Prostějov - SK UP Olomouc 3:0 (19, 14, 15)

2010 (Prostějov)

VK Modřanský Prostějov - KP Brno 3:2 (-19, 22, 19, -20, 9)

2011 (Olomouc)

VK Modřanský Prostějov - SK UP Olomouc 3:0 (20, 15, 15)

2012 (Olomouc)

VK AGEL Prostějov - SK UP Olomouc 3:0 (21, 13, 10)

2013 (Hradec Králové)

VK AGEL Prostějov - PVK Olymp Praha 3:1 (14, -21, 19, 23)

2014 (České Budějovice)

VK AGEL Prostějov - PVK Olymp Praha 3:1 (17, -21, 25, 25)

2015 (Plzeň)

VK AGEL Prostějov - PVK Olymp Praha 3:0 (21, 21, 17)

2016 (Olomouc)

VK AGEL Prostějov - TJ Ostrava 3:0 (25, 23, 17)

2017 (Olomouc)

VK UP Olomouc - VK AGEL Prostějov 3:2 (18, 21, -19, -20, 14)

„Prioritou pro mě je, aby tým šlapal,“ říká asistent trenéra

Lubomír Petráš

Devět let nepřetržité práce ve službách VK Prostějov na pozici trenérského asistenta má za sebou Lubomír Petráš. A v tomto proudu je jubilejní desátá sezóna tohoto volejbalového odborníka ze Slovenska na Hané. Drtivou většinu celého dlouhého času strávil po boku svého mentora i přítele, hlavního kouče Miroslava Čady. Po loňském intermezzu s nástupem sportovního manažera Petera Gogy na post lodivoda teď prostějovské ženy opět vede (téměř) nerozlučná dvojice partáků Čada - Petráš a druhého jmenovaného jsme pro speciální přílohu Večerníku vyzpovídali v duchu parafrázovaného názvu slavného sci-fi románu: Život, volejbal a vůbec.

„Ve věkáku působíte už hodně dlouho. Naplňuje vás ještě zdejší angažmá?“ „Já jsem tady pořád spokojený. (úsměv) V Prostějově jsem si za ty roky hodně zvykl, je to můj druhý domov. Po pracovní stránce je ohromné plus, že je VK plně profesionální klub a jeden z nejstřednějších ve střední Evropě vůbec, kde všechno dobře funguje. Já se snažím být co nejlepším druhým trenérem, abych holčkám vytvářel kvalitní servis a věděl, že všichni společně děláme maximum. Miro mi dává hodně prostoru vymýšlet i věst tréninky, podíl se na taktice, sledovat soupeře. A neboť mě tohle vše opravdu moc baví, můžu říct, že se svou prací fakt cítím naplněný.“

„V minulém sezóně nastaly nečekané velké potíže. Nepodepsalo se to i na vašem nadšení a spokojenosti?“

„Hlavní ve volejbalu - stejně jako v každém kolektivním sportu - nejen podle mého názoru je, aby tým šlapal, vyborně fungoval. Pokud se tak neděje, jako třeba v našem případě během uplynulého ročníku, tak to člověka samozřejmě ovlivní. Podstatné však je stále usilovat o zlepšení, pro což jsme se snažili dělat maximum. Ze se to úplně nedálo je jiná věc. Každopádně jsem zkoušel zůstat co nejvíce pozitivní, nenechat se vnitřně tímto problémem ovlivnit do zbytečně negativního přístupu. A být je to někdy složité, asi mi v tomto směru pomáhá moje flegmatická povaha.“ (úsměv)

„Co podle vás nejvíce zapříčinilo natolik komplikovaný ročník 2016/2017?“

„Odešly před ním velké hráčské osobnosti a nově poskládaný tým nebyl reálně tak silný. Klíčové v současném volejbalu přitom vždycky bývá obsazení dvou stěžejních postů, přičemž nám to se sázkou na konkrétní nahrávačku i univerzálnku po pravdě nevyšlo. Což se následně promítlo do hry celého družstva, i když pochopitelně nelze veškerou vinu svalovat na dva hráče. Každopádně se nám po herní stránce příliš nedařilo, s porážkami rostl psychický tlak, následně nervozita a problémy se prohlubovaly. Podstatné je, že po návratu Míra Čady do funkce coby uznávané autority se povedlo mačkat v rámci možnosti zkonsolidovat a přes velké zdravotní potíže ke konci jsme vydřeli další mistrovský titul. Tim větší euforie pak díky těsnému vítězství v dramatickém finále extraligy zavládla. Jak se říká, všechno špatné je k něčemu dobré.“ (pousměje se)

„Potenciál současného kolektivní volejbalu?“ „Ujistiť ano. Na ty nejdůležitější pozice v sestavě, o kterých jsem mluvil před chvílí, přišly Katy Weiss a Hela Horká, což jsou zkušené vynikající volejbalistky vysoké mezinárodní úrovně. Zůstaly kvalitní opory Julča Kovářová, Laura Emonts, Nina Helrelová i Verča Trnková, k nimž se přidala ještě Andy Kossányiová. Takhle složený tým má svou sílu, musí však zůstat zdravotně fit. Jestli zůstane, měli bychom být schopni předvádět dobré výkony. A osobně věřím, že máme rozhodně na to vyhrát podesáté českou ligu i pohár, ačkoli to v rostoucí konkurenci



„Musím přiznat, že mě baví hlavně tenis, který hrávám čím dál tím víc. Nejvíce si to rozdáváme s Lukášem Mičekom, ale podle možností se naskytne i řada jiných soupeřů.“

Dlouholetá „pravá ruka“ Miroslava Čady o mimovolejbalovém soužití v Prostějově

nebude jednoduché. Champions League je samozřejmě jiná kapitola, tam to bude hrozně těžké.“

„Co vůbec říkáte na los evropské Ligy mistrů a šance Prostějova v něm?“ „Po pravdě jsme všichni doufali, že dostaneme aspoň trochu hratelnější skupinu. (hořký úsměv) Bohužel to dopadlo podobně jako v předchozích letech, Fenerbahce Istanbul, Novara a Conegliano je skutečně vražedný los! O mistrovství Turecka se snad ani nemusíme bavit, u něj hledat jakékoliv slabiny je v podstatě nemožné. Oba italské kluby sice nejsou až takovými giganty, ale momentálně ovládají tamní ligu a třeba Conegliano je úřadující finalistou Champions League, což hovoří za vše. Samozřejmě se na každé utkání připravíme nejlépe, jak to půjde, a zkusíme favority nějak zaskočit. Uvidíme, kolik nám toho dovoli, na co bude náš případně špičkový výkon stačit. Každopádně se těšíme na vynikající zápasy v klubové top soutěži.“

„Na závěr pojďme k vašemu mimovolejbalovému životu v Prostějově. Co vás zde nejvíce baví?“ „Musím přiznat, že hlavně tenis, který hrávám čím dál tím víc. Nejvíce si to rozdáváme proti sobě s Lukášem Mičekom, ale podle možnosti se naskytne i řada jiných soupeřů. Třeba tenhle týden máme rychle dopředu a tím pádem už delší dobu fungují dva speciální propojené programy zachycující DVD záznam zápasu zároveň se statistickými údaji. U nás je na tohle machr Lukáš Miček, který podle potřeby během chvíle najeďdo do kterékoli části střítnutí a tu pak lze sledovat. Takticky se tímhle způsobem dá za mnohem kratší čas než v minulosti rozebrat jak hra celého družstva soupeře, tak jeho jednotlivých členek. Ovšem s množstvím informací pro hráčky se to zase nemí přehánět, aby z toho neměly v hlavě gupně. Spíš je důležité umět správně najít i vybrat to nejpodstatnější.“

Jak to vidí *aneb* 3 OTÁZKY PRO 3 POSILY

Co si o probíhající sezóně, ale nejen o ní myslí trio hráčských akvizic, jež do VK zamířily letos v létě?

To se můžete dočíst v následujícím příspěvku, který vznikl exkluzivně pro speciální přílohu Večerníku.

Posílám věkáčka jsme položili tři různé dotazy...

KATHLEEN WEISS

nahrávačka
33 let, Německo

●● Po jediné sezóně v MKS Dabrowa Górnicza jste se vrátila do Prostějova. Proč?

„Má to víc důvodů. Měla jsem v plánu zůstat v Polsku a dál hrát tamní kvalitní ligu, ale pak jsem zjistila, že Prostějov hledá první nahrávačku. Já jsem tady byla celé dva roky předtím moc spokojená, dařilo se nám jako týmu. A když jsem si pak promluvila s panem trenérem Čadou, hned mi bylo jasné, že se vrátím. Chtěli mě tu, i já sama jsem chtěla do VK a tak jsem zde.“

●● Kouč vás vybral za kapitánku. Co to pro vás znamená?

„Asi jsem už dostatečně stará na to, abych mohla dělat kapitánku. (smích) Tohle byl samozřejmě vtíp. Když to řeknu vážně, takové důvěry si moc vážím a udělat maximum, abych byla dobrou kapitánkou. Na druhou stranu v mančafu je nás víc zkušených hráček a důležité bude, abychom všechny společně i s těmi mladšími fungovaly jako soudržný tým. O to se budu snažit a i pevně věřím, že taky ostatní holky. Je potřeba se navzájem podřezet, když to některým z nás zrovna nepůjde, a jít za stejným cílem.“

●● Máte jasno o cílech v aktuálním ročníku 2017/18?

„Asi není žádné tajemství, je co se týká českých soutěží, je naším jednoznačným úkolem vyhrát národní pohár i extraligu. Respektujeme soupeře, hlavně Olomouc má kvalitu a několik dalších celků může být nebezpečných, například Brno, Ostrava nebo Liberec. Každopádně jsem přesvědčená, že v první řadě záleží na nás samotných, na našich vlastních výkonech. Pokud dokážeme předvádět stabilně dobrý volejbal odpovídající našim schopnostem, nemelo by tolik záležet na tužebných protivnicích. Úplně něco jiného nás logicky čeká v Champions League, kde narazíme na nesmírně silné soupeře. Aspoň si znovu vyzkoušíme nejvyšší mezinárodní úroveň a dá se říct, že hrát evropskou ligu mistry je pořád ještě silný zážitek. Do těchto top zápasů půjdeme s touhou dělat favoritům co největší problémy, získat nějaké sety a pokud možno i vítězství.“

HELENA HORKÁ

univerzálnka
36 let, Česko

●● Spoustu roků jste strávila v cizině, převážně v Polsku. Proč teď přesun do Prostějova?

„Měla jsem pocit, že už je čas vrátit se domů. A nabídka VK pro mě byla ideální variantou, jak z Polska přestoupit do Česka a přitom dál pokračovat na nějaké vyšší úrovni. Úplně končit s volejbalem jsem ještě nechtěla, vzhledem k tomu i k rodině beru prostějovské řešení za jednoznačně nejlepší. Syn šel od září do školy a chtěli jsme, aby začal chodit už v Brně a nemusel pak školu třeba po roce nebo dvou měnit, což je pro malé dítě docela problém.“

●● Co vám čtrnáct sezón ve Švýcarsku, Řecku a Polsku dalo do života?

„Hromadu věcí. A hlavně uvědomění toho, jak si musím vážít toho, kde žiju. Abych pravdu řekla, tak až po zkušenostech odjinud ze světa člověk opravdu docení, nakolik se v České republice vlastně máme perferkati. A kdo nevyjede za hranice, nemůže si to porovnat a toho, co má, si dostatečně neváží.“

●● Uvědomujete si, jak moc se tady na Vás spolehá?

„Pochopitelně vím, že jsem do Prostějova přišla jako posila, která by družstvo měla táhnout. Rozhodně však nejsem schopná dělat tři sta bodů každý zápas, což ani není tolik podstatné. Rozhodující bude, abychom s holkama dobře fungovaly jako mančaf a hrály kvalitní volejbal. Proto tady jsem. Nemám žádnou zvláštní potřebu sama sobě nebo někomu jinému cokoli dokazovat. Prostě mě zajímá hlavně týmový úspěch.“

MICHAELA ZATLOUKALOVÁ

nahrávačka
22 let, Česko

●● Můžete popsat, jak se zrodil Váš letmné návrat do mateřského oddílu?

„Původně jsem se rozmyslela mezi pokračováním v Přerově a přestupem do Šternberka, kde jsem strávila předminulou sezónu. Nakonec jsem se rozhodla pro Přerov a jeden pátek s ním měla podepsat smlouvu, jenže den předtím ve čtvrtek večer mi zavolal pan Čada s nabídkou, abych šla do Prostějova dělat dvojkou Katy Weiss. Musela jsem se rozhodnout hned, ale žádné dilema to pro mě neznamenalo. Vrátit se domů, kde jsem se narodila a vyrostla lidsky i volejbalově, byla nakonec rychlá i jasná volba. Takovou možnost doslova na poslední chvíli jsem ráda uvítala.“

●● V létě jste se těšila, že díky působení ve Středoevropské lize přijde pro vás více zápasových příležitostí, což ovšem padlo. Mrzí to?

„Zrušení účasti v MEVZE je z mého pohledu samozřejmě škoda, ale nezáleží na tom, jaká je realita. Pan trenér říkal, že i tak se bude snažit nám mladým holkám dávat příležitosti v některých utkáních extraligy. Ten čas teď přišel a my se musíme maximálně snažit, abychom svou šanci dokázaly dobře využít. Byť není jednoduše po dlouhé době naskočít do mistráku, tréninky a soutěžní zápas jsou přece jen něco jiného. Na to se však nesmíme vmlouvat, naopak je potřeba se s takovou situací co nejlíp vyrovnat.“

●● Co říkáte na los Champions League, kde v základní skupině B narazíte na Fenerbahce Istanbul, Gorgonzola Novara a Imoco Conegliano?

„Dostat do skupiny dvakrát Itálie a jednou Turecko, to asi není nic moc, losování určitě mohlo dopadnout příznivěji. Jenže s tím nic nenaděláme. Aspoň se opakovaně podíváme do Itálie a zahráme si proti špičkovým klubům Evropy s vynikajícími volejbalistkami na soupiskách. Půjdeme do toho naplno a třeba někoho zvládneme porazit. I když to bude strašně těžké, Fenerbahce je fakt gigant a holky říkaly, že ty dva italské týmy jsou taky hrozně silné. Musíme bojovat, co to půjde.“

PLÁNU



„Výsledkově to zvládneme, ale výkony ještě nemáme stabilizované na tak vysoké úrovni, jakou bychom měli předvádět. Hlavní důvody jsou přitom dva. Zpočátku jsme narazili na těžší soupeře a naše forma ještě nebyla optimální. Potom jsme zase dali proti papírově slabším celkům větší zápasový prostor holkám, které předtím tolik nenastupovaly. A v kombinovaných sestavách jsme logicky nehráli tak špičkově. Podstatné ale je neustále se zlepšovat, abychom svůj top volejbal dokázaly předvádět v rozhodujícím závěru sezóny. Pak bychom měli desátý titul rozhodně získat,“ uzavřel Miroslav Čada téma.

Tip Večerníku na konečné pořadí UNIQA extraligy žen ČR 2017/2018

1. VK Prostějov
2. UP Olomouc
3. VK KP Brno
4. VK Dukla Liberec
5. TJ Ostrava
6. PVK Olymp Praha
7. TJ Frýdek–Místek
8. Volejbal Přerov
9. TJ Sokol Šternberk
10. VK Fénix Brno

Hrací systém UNIQA extraligy volejbalistek ČR 2017/18

Všech deset zúčastněných družstev se nejprve utkává v základní fázi každý s každým doma – venku, v součtu jde o osmnáct kol a stejný počet odehraných zápasů pro každého.

Po skončení základní části bude následovat nadstavbová fáze ve skupinách o 1. až 6. a 7. až 10. místo, přičemž v lepší grupě se týmy znovu střetnou každý s každým doma – venku, což představuje dalších dvanáct dějství a deset duelů pro každého. V kvalitativně horší skupině čeká na týmy osm kol a šest zápasů.

Závěr sezóny pak obstará tradiční play-off pro osm nejlepších družstev tabulky: nejprve čtvrtfinále na tři vítězné zápasy, poté semifinále opět na tři vítězné utkání, nakonec série o třetí místo na dva vítězné mače a finále na tři vítězné střetnutí. O 5. až 8. místě se nehraje, devátému v pořadí skončí sezóna už po nadstavbě a desátý sehraje baráž o udržení elitní české soutěže proti vítězi první ligy.

Statistiky UNIQA extraligy žen ČR 2017/18

Nejvyšší tuzemská soutěž má za sebou již více než polovinu své základní části. Tím pádem lze nahlédnout do statistických ukazatelů a zjistit, jak jsou na tom jednotlivá družstva i jednotlivkyňe ze všech celků včetně prostějovského. Naše číselná sonda platí po 9. kole a volejbalistky VK Prostějov i Olymp Praha mají nevýhodu jednoho chybějícího zápasu (toho vzájemného odloženého).

TÝMOVÉ STATISTIKY

Úspěšnost útoku: 1. Prostějov 44 %, 2. Ostrava 42 %, 3. Olomouc 40 %, 4. až 6. Liberec, KP Brno a Přerov 39 %, 7. Frýdek-Místek 35 %, 8. až 10. Olymp Praha, Šternberk a Fénix Brno 33 %.

Úspěšnost přihrávek: 1. Frýdek-Místek 45 %, 2. Olymp Praha 43 %, 3. až 4. Olomouc a Liberec 41 %, 5. Ostrava 39 %, 6. KP Brno 36 %, 7. Prostějov 34 %, 8. až 9. Přerov a Šternberk 33 %, 10. Fénix Brno 30 %.

Essa: 1. Olomouc 71, 2. Přerov 69, 3. Liberec 67, 4. Prostějov 62, 5. KP Brno 61, 6. Šternberk 59, 7. Olymp Praha 58, 8. Ostrava 57, 9. Fénix Brno 43, 10. Frýdek-Místek 41.

Vítězné bloky: 1. Prostějov 95, 2. až 3. Liberec a Přerov 92, 4. KP Brno 91, 5. Ostrava 88, 6. Šternberk 70, 8. Olomouc 69, 9. Frýdek-Místek 54, 10. Fénix Brno 40.

Celková užitečnost: 1. Olomouc +317, 2. Prostějov +313, 3. Ostrava +276, 4. Liberec +266, 5. KP Brno +252, 6. Olymp Praha +195, 7. Přerov +176, 8. Frýdek-Místek +118, 9. Šternberk +114, 10. Fénix Brno +3.

INDIVIDUÁLNÍ STATISTIKY

Body: 1. Romana Kršíková (Liberec) 160, 2. Eva Svobodová (Přerov) 156, 3. Lucie Mikšíková (Liberec) 144, 4. Helena Horká (Prostějov) 136, 5. Klára Melicharová (Olymp Praha) 127, 6. Helena Kojdová (Ostrava) 127, 7. Veronika Šněllová (Fénix Brno) 124, 8. Jana Napolitano (Olomouc) 116, 9. Lucie Polášková (Šternberk) 113, 10. Daniela Pavlovská (Frýdek-Místek) 111, ... 16. Andrea Kossányiová 96, 24. Nina Herelová 80, 25. Laura Emonts 76, 41. Veronika Trnková 55, 60. Lucie Nová 29, 68. Kathleen Weiss 20, 70. Gabriela Zatloukalová (všechny Prostějov) 7.

Úspěšnost útoku: 1. Gabriela Orvošová (Olomouc) 59 %, 2. až 4. Veronika Trnková (Prostějov), Nikol Sajdová (Olomouc) a Tereza Diatková (Ostrava) 57 %, 5. Kristýna Boulová (KP Brno) 56 %, 6. až 7. Nina Herelová (Prostějov) a Magdaléna Jehlařová (Přerov), 8. Klára Vyklická (KP Brno) 52 %, 9. až 10. Kateřina Kohoutová (Liberec) 50 % a Gabriela Bartošová (Olymp Praha) 50 %, Helena Horká, Laura Emonts a Gabriela Kozmík 44 %, Lucie Nová 38 %, Andrea Kossányiová (všechny Prostějov) 37 %.

Úspěšnost přihrávek: 1. Adéla Borovcová (Frýdek-Místek) 65 %, 2. Darina Košická (Olomouc) 54 %, 3. Natálie Radivojevičová (Frýdek-Místek) 52 %, 4. až 5. Veronika Dostálová (Liberec) a Anna Komárková (Olymp Praha) 49 %, 6. až 7. Klára Fomenková (Olymp Praha) a Nikola Teperová (Ostrava) 45 %, 8. Daniela Pavlovská (Frýdek-Místek) 44 %, 9. až 10. Julie Kovářová (Prostějov) a Vítězka Makauskaite (Ostrava) 42 %, ... 27. Andrea Kossányiová 34 %, 33. Laura Emonts 32 %, 34. Lucie Nová (všechny Prostějov) 32 %.

Essa: 1. Pavlína Šimánová (Olymp Praha) 20, 2. Natálie Dudová (Šternberk) 18, 3. až 4. Anna Suchá (KP Brno) a Kateřina Kohoutová (Liberec) 16, 5. Lucie Mikšíková (Liberec) 15, 6. až 7. Klára Vyklická (KP Brno) a Malena Schoene (Přerov) 14, 8. až 10. Kathleen Weiss (Prostějov) Helena Kojdová (Ostrava) a Izabela Blasiak (Frýdek-Místek) 13, ... 16. Nina Herelová 11, 21. Andrea Kossányiová 9, 26. Helena Horká 8, 36. Laura Emonts 7, 44. Veronika Trnková 6, 50. Lucie Nová 5, 63. Gabriela Kozmík (všechny Prostějov) 3.


Vítězné bloky: 1. Kristýna Boulová (KP Brno) 33, 2. Pavlína Šimánová (Olymp Praha) 32, 3. Iva Nachmilnerová (Ostrava) 26, 4. Magdaléna Jehlařová (Přerov) 25, 5. Eva Svobodová (Přerov) 24, 6. Kateřina Kohoutová (Liberec) 23, 7. Laura Holubcová (Liberec) 22, 8. až 10. Klára Vyklická (KP Brno), Veronika Strusková (Olomouc) a Gabriela Bartošová (Olymp Praha) 20, ... 12. Veronika Trnková 18, 13. Helena Horká 18, 16. Nina Herelová 17, 17. Andrea Kossányiová 16, 21. Laura Emonts 13, 42. Gabriela Kozmík 7, 60. Michaela Zatloukalová 3, 61. Lucie Nová (všechny Prostějov) 3.

Celková užitečnost: 1. Helena Horká (Prostějov) +93, 2. Kristýna Boulová (KP Brno) +85, 3. Jana Napolitano (Olomouc) +82, 4. Romana Kršíková (Liberec) +80, 5. Pavlína Šimánová (Olymp Praha) +75, 6. až 7. Eva Svobodová (Přerov) a Nikol Sajdová (Olomouc) +71, 8. až 11. Nina Herelová (Prostějov), Iva Nachmilnerová (Ostrava), Klára Melicharová (Olymp Praha) a Helena Kojdová (Ostrava) +62, ... Andrea Kossányiová +42, Veronika Trnková +40, Laura Emonts +39, Kathleen Weiss a Gabriela Kozmík +15, Lucie Nová +10, Michaela Zatloukalová +6, Sarah Cruz a Tereza Slavíková –1, Julie Kovářová (všechny Prostějov) –7.



VK PROSTĚJOV VOLEJBAL
OFICIÁLNÍ STRÁNKA NA FACEBOOKU

Představujeme soupeře VK v Champions League



FENERBAHÇE SK ISTANBUL


Jeden z nejobtáhších a také nejsilnějších klubů nejen v Evropě, ale na celém světě. Opravdový gigant, jenž každoročně bojuje o titul v nesmírně silné turecké lize (je úřadujícím vítězem) a pravidelně postupuje do play-off v evropské Champions League. Tu dokázal před pěti lety vyhrát, loni získal bronz.

Největší úspěchy: 13x vítěz turecké ligy (naposledy letos), Mistrovství světa klubů - 1. místo (2010) a 3. místo (2012), Liga mistrů - 1. místo (2012), 2. místo (2010) a 2x 3. místo (2011, 2016), CEV Cup - 1. místo (2014), 2. místo (2013) a 3. místo (2009)

Výsledky v evropských pohárech za poslední tři roky: postup do play-off Ligy mistrů (2017), 3. místo v Lize mistrů (2016), postup do play-off Ligy mistrů (2015)

Umístění v domácí lize za poslední tři roky: 1. místo (2017), 2. místo (2016), 1. místo (2015).


Prezident: Aziz Yıldırım
Hlavní trenér: Jan De Brandt. **Asistent trenéra:** Faruk Feray



Hráčský kádř: *nahrávačky* Nootsara Tomkom (Thajsko, 32 let, 175 cm, 54 kg) a Çağla Akin (Turecko, 22 let, 178 cm, 67 kg), *blokačky* Eda Erdem Dündar (Turecko, 30 let, 188 cm, 75 kg), Bahar Toksoy Guidetti (Turecko, 29 let, 190 cm, 75 kg) a Dicle Nur Babat (Turecko, 25 let, 191 cm, 78 kg), *smearčky* Natalia Zilio Pereira (Brazílie, 28 let, 183 cm, 80 kg), Mia Jerkov (Chorvatsko, 35 let, 192 cm, 87 kg), Ezgi Dagdelenler (Turecko, 24 let, 184 cm, 69 kg) a Darnla Çakiroglu (Turecko, 23 let, 181 cm, 68 kg), *univerzální* Polina Rahimova (Azerbájdžán, 27 let, 198 cm, 87 kg) a Polen Uslupehvan (Turecko, 27 let, 192 cm, 70 kg), *libera* Merve Dalbeler Seniyev (Turecko, 30 let, 180 cm, 70 kg) a Melis Yilmaz (Turecko, 20 let, 167 cm, 52 kg).

Země: Turecko
Rok založení: 1954
Klubové barvy: žlutá a modrá
Domácí hala: Burhan Felek Voleybol Salonu Istanbul (kapacita 7000 diváků)

Co říká o soupeři kouč VK Miroslav Čada:
„Nevětší favoriti naší už tak našlapané skupiny a jeden z hlavních adeptů na celkový triumf v Champions League. Ostatně tak jako každý rok. Na všech postech v sestavě má obrovskou hráčskou kvalitu největších světových hvězd, díky tomu je jeho síla extrémně vysoká.“



IGOR GORGONZOLA NOVARA


Aktuálně nejsilnější ženský klub volejbalové vyspělé země z Apeninského poloostrova. Na jaře získal premiérově v své historii mistrovský titul, zrovna teď je na největším vzestupu. Od svého vzniku před třiatřiceti lety už pětkrát změnil název a nyní hodlá proniknout do nejvyšší evropské špičky.

Největší úspěchy: italská liga - vítěz (2017) a stříbro (2015), italský pohár - 2x vítěz (2004, 2015), italský superpohár - 3x vítěz (2003, 2005, 2017), CEV Cup - 1. místo (2009), Top Teams Cup - 1. místo (2006)

Výsledky v evropských pohárech za poslední tři roky: nestartoval (2017), základní skupina Ligy mistrů + čtvrtfinále CEV Cupu (2016), osmifinále CEV Cupu (2015)

Umístění v domácí lize za poslední tři roky: 1. místo (2017), 5. místo (2016), 2. místo (2015)

Prezident: Giovanna Saportti
Hlavní trenér: Massimo Barbolini. **Asistent trenéra:** Davide Baraldi






IGOR GORGONZOLA NOVARA

Hráčský kádř: *nahrávačky* Katarzyna Skorupa (Polsko, 33 let, 183 cm, 73 kg) a Letizia Camera (Itálie, 25 let, 175 cm, 70 kg), *blokačky* Lauren Gibbemeier (USA, 29 let, 187 cm, 71 kg), Cristina Chirichella (Itálie, 23 let, 195 cm, 76 kg) a Sara Bonifacio (Itálie, 21 let, 184 cm, 72 kg), *smearčky* Francesca Piccinini (Itálie, 38 let, 184 cm, 75 kg), Stephanie Enright (Portoriko, 27 let, 179 cm, 56 kg) a Anđi Vasilantonaki (Řecko, 21 let, 196 cm, 75 kg), *univerzální* Celeste Plak (Nizozemsko, 22 let, 190 cm, 84 kg) a Paola Ogechi Egonu (Itálie, 19 let, 190 cm, 79 kg), *libero* Stefania Sansonova (Itálie, 35 let, 175 cm, 72 kg)



Země: Itálie
Rok založení: 1984
Klubové barvy: modrá a bílá
Domácí hala: Pala Terdoppio Novara (kapacita 5000 diváků)

Co říká o soupeři kouč VK Miroslav Čada:
„Stejně jako mnohokrát v minulosti narazíme v Champions League na tým, který je ve své zemi na mohutném vzestupu. U Novary tohle platí bezeschybně, neboť momentálně disponuje výbornými podmínkami a tím i hodně silným mančafem složeným z kvalitních hráček.“



IMOCO VOLLEY CONEGLIANO


Nový a teprve pět let existující klub vyrostl na základech zkrachovalého subjektu. Za krátkou dobu se bleskově vypracoval do absolutní italské špičky, loni dokázal získat mistrovský titul a letos na jaře dokonce vybojoval stříbro v Champions League, když pořádal závěrečný turnaj Final Four. Největší soupeř Novary.

Největší úspěchy: italská liga - vítěz (2016), italský pohár - vítěz (2017), italský superpohár - vítěz (2016), Liga mistrů - 2. místo (2017)

Výsledky v evropských pohárech za poslední tři roky: 2. místo v Lize mistrů (2017), nestartoval (2016), osmifinále CEV Cupu (2015)

Umístění v domácí lize za poslední tři roky: 3. místo (2017), 1. místo (2016), 4. místo (2015).

Prezident: Piero Garbellotto
Hlavní trenér: Daniele Santarelli. **Asistent trenéra:** Valerio Lionetti



Hráčský kádř: *nahrávačky* Athina Papatofiu (Řecko, 28 let, 180 cm, 67 kg) a Joanna Wolosz (Polsko, 27 let, 181 cm, 65 kg), *blokačky* Robin De Kruijff (Nizozemsko, 26 let, 193 cm, 79 kg), Raphaela Folie (Itálie, 26 let, 185 cm, 69 kg), Laura Melandri (Itálie, 22 let, 187 cm, 73 kg) a Anna Danesi (Itálie, 21 let, 195 cm, 77 kg), *smearčky* Kimberly Hill (USA, 28 let, 193 cm, 72 kg), Megan Easy (USA, 29 let, 191 cm, 70 kg), Samantha Bricio Ramos (Mexiko, 23 let, 188 cm, 60 kg) a Elisa Cella (Itálie, 35 let, 186 cm, 72 kg), *univerzální* Samanta Fabris (Chorvatsko, 25 let, 188 cm, 79 kg) a Anna Nicoletti (Itálie, 21 let, 193 cm, 85 kg), *libera* Monica De Gennaro (Itálie, 30 let, 172 cm, 62 kg) a Silvia Fiori (Itálie, 23 let, 162 cm, 60 kg)

Země: Itálie
Rok založení: 2012
Klubové barvy: modrá a žlutá
Domácí hala: Pala Verde Treviso (kapacita 5134 diváků)

Co říká o soupeři kouč VK Miroslav Čada:
„Conegliano je podobný případ jako Novara. Také šlo za poslední roky ohromně nahoru, letošní účast ve finále Champions League hovoří sama za sebe. Prostě další absolutní špičkový klub nejvyšší mezinárodní úrovně, na který narazíme a jenž disponuje velkou hráčskou silou.“

GIGANTŮM!



livých soků (strana 10 - později), stojí to za to. „Přijadou ti vynikající mančafy a v jejich středu řada medailistů z olympijských her i mistrovství světa či Evropy, případně Grand Prix. Tihle giganti od svých hráčských kádřů soustředí právě takové hvězdy, o slavných trenérech na lavici nemluví. Tudiž se volejbalová fanoušci a obecně všichni sportovní příznivci mohou znovu těšit, že za vlastní oči uvidí v akci něco výjimečného na nejvyšším mezinárodním levelu. Žádnou lepší pozvánku do hlediště už lidí nedostanou, proto nezbyvá než dodat: fandové, přijďte a pomozte nám proti těmto jasně favorizovaným družstvům,“ zdůraznil Čada. Aby jeho svěřenkyň zároveň vykouzily i výsledkový úspěch, to by musely na hřišti předvést něco mimořádně fantastického. „Je potřeba se co nejlépe připravit na šest extrémně náročných setů. Do každého půjdeme sice jako outsider, ale můžeme slibit, že s otevřeným hledím a maximálně odhodlání se rvát ve všech sil. O každý set, případně o vítězství, pokud všechno vyjde ideálně. Hlavně chceme hrát dobře volejbal a evropskou klubovou špičku potápět, co to půjde,“ prohlásil Miroslav Čada odhodlaně.

Milí volejbaloví pasažéři, připomněte se: strhující jízda právě startuje!

Výsledky kvalifikace Ligy mistrů 2017/2018

2. KOLO
Kfar Saba (Izrael) – Developres Rzeszów (Polsko) 1:3 (-20, -28, 30, -13) a Rzeszów – Saba 3:0 (21, 19, 15)
Linamar Békéscsaba (Maďarsko) – Imoco Conegliano (Itálie) 0:3 (-4, -10, -17) a Conegliano – Békéscsaba 3:0 (11, 10, 15)
Minčanka Minsk (Bělorusko) – Rocheville Le Cannet (Francie) 3:2 (21, 12, -21, -22, 16) a Le Cannet – Minsk 2:3 (-22, 25, 22, -26, -13)
Sport Sliedrecht (Nizozemsko) – Asterix Beveren (Belgie) 3:2 (19, 23, -24, -23, 13) a Beveren – Sliedrecht 1:3 (13, -24, -21, -17)
Maritza Plovdiv (Bulharsko) – LP Salo (Finsko) 3:1 (18, 20, -23, 21) a Salo – Plovdiv 3:1 (-14, 22, 24, 19), zlatý set 12:15
Jedinstvo Brčko (Bosna a Hercegovina) – Branik Maribor (Slovensko) 0:3 (-17, -13, -22) a Maribor – Brčko 3:0 (17, 21, 16)

3. KOLO
Minčanka Minsk – Vakifbank Istanbul (Turecko) 0:3 (-17, -20, -27) a V. Istanbul – Minsk 3:0 (21, 16, 16)
Maritza Plovdiv – Jenisej Krasnojarsk (Rusko) 2:3 (21, 18, -22, -20, -14) a Krasnojarsk – Plovdiv 2:3 (20, 19, -22, -25, -12), zlatý set 11:15
Branik Maribor – Developres Rzeszów 1:3 (-22, 23, -23, -22) a Rzeszów – Maribor 3:1 (-15, 20, -20, 25)
Sport Sliedrecht – Imoco Conegliano 0:3 (-15, -23, -21) a Conegliano – Sliedrecht 3:0 (10, 12, 7)

10 let nepřetržitě součástí Ligy mistrů aneb kompletní přehled výsledků VK PV v Evropě

SEZÓNA 2008/09
Základní skupina A
CAV Murcia – Prostějov 2:3 (21, -21, 14, -22, -13)
Prostějov – Kvig Rijeka 3:2 (14, -24, -23, 20, 11)
Prostějov – Dynamo Moskva 1:3 (-19, 23, -19, -17)
Dynamo Moskva – Prostějov 3:0 (18, 17, 21)
Kvig Rijeka – Prostějov 3:1 (-14, 18, 25, 19)
Prostějov – CAV Murcia 3:0 (23, 12, 16)
Pořadí
1. Dynamo Moskva 12 (18:1), 2. Kvig Rijeka 9 (11:10), 3. **Prostějov 9 (11:13)**, 4. CAV Murcia 6 (2:18)

SEZÓNA 2009/10
Základní skupina C
Fenerbahçe Istanbul – Prostějov 3:0 (18, 11, 21)
Prostějov – Aluprof Bielsko-Biala 3:2 (-18, 18, -21, 25, 10)
Prostějov – Dynamo Moskva 1:3 (-17, -20, -19, -27)
Dynamo Moskva – Prostějov 3:1 (25, -19, 13, 19)
Aluprof Bielsko-Biala – Prostějov 2:3 (20, 19, -22, -15, -7)
Prostějov – Fenerbahçe Istanbul 0:3 (-20, -22, -21)
Pořadí
1. Fenerbahçe Istanbul 12 (18:2), 2. Dynamo Moskva 10 (14:11), 3. **Prostějov 8 (8:16)**, 4. Aluprof Bielsko-Biala 6 (7:18)

1. kolo play-off
Prostějov – RC Cannes 1:3 (-28, 19, -22, -24)
Scavolini Pesaro – Prostějov 3:0 (18, 18, 20)

SEZÓNA 2010/11
Základní skupina D
Prostějov – RC Cannes 1:3 (-22, -24, 21, -16)
Villa Cortese – Prostějov 3:0 (19, 23, 28)
Prostějov – Organika Łódź 3:0 (17, 15, 21)
Organika Łódź – Prostějov 3:2 (-16, -20, 27, 26, 11)
Prostějov – Villa Cortese 3:0 (21, 19, 19)
RC Cannes – Prostějov 2:3 (13, -22, 21, 17, -13)
Pořadí
1. Villa Cortese 13 (14:9), 2. RC Cannes 12 (15:9), 3. **Prostějov 9 (12:11)**, 4. Organika Łódź 2 (5:17)
1. kolo play-off
Prostějov – Rabita Baku 3:2 (-19, 22, 19, -23, 19)
Rabita Baku – Prostějov 3:0 (21, 23, 19), zlatý set 15:11

SEZÓNA 2011/12
Základní skupina C
Dynamo Kazan – Prostějov 3:2 (-23, -20, 18, 15, 11)
Prostějov – Volero Curych 1:3 (-21, -12, 15, -15)
Trefl Sopoty – Prostějov 3:0 (21, 14, 20)
Prostějov – Trefl Sopoty 0:3 (-21, -25, -17)
Volero Curych – Prostějov 3:0 (21, 21, 20)
Prostějov – Dynamo Kazan 3:1 (18, 20, -22, 19)
Pořadí
1. Dynamo Kazan 14 (16:7), 2. Trefl Sopoty 10 (12:10), 3. Volero Curych 8 (12:13), 4. **Prostějov 4 (6:16)**
1. kolo play-off
Prostějov – Fenerbahçe Istanbul 1:3 (23, -23, -17, -16)
Fenerbahçe Istanbul – Prostějov 3:0 (25, 19, 14)

SEZÓNA 2012/13
Základní skupina B
Prostějov – Rabita Baku 0:3 (-21, -23, -13)
Trefl Sopoty – Prostějov 3:0 (24, 17, 16)
Villa Cortese – Prostějov 3:1 (23, 19, -22, 22)
Prostějov – Villa Cortese 0:3 (-15, -18, -19)
Prostějov – Trefl Sopoty 0:3 (-15, -16, -24)
Rabita Baku – Prostějov 3:0 (17, 23, 15)
Pořadí
1. Rabita Baku 18 (18:3), 2. Trefl Sopoty 9 (11:9), 3. Villa Cortese 9 (11:11), 4. **Prostějov 0 (1:18)**

SEZÓNA 2013/14
Základní skupina D
Eczacıbasi Istanbul – Prostějov 3:0 (15, 14, 21)
Prostějov – RC Cannes 0:3 (-18, -22, -23)
Prostějov – SC Schwerin 3:1 (17, -23, 17, 17)
SC Schwerin – Prostějov 1:3 (20, -9, -16, -18)
RC Cannes – Prostějov 3:0 (23, 16, 20)
Prostějov – Eczacıbasi Istanbul 1:3 (17, -26, -19, -23)



Pořadí
1. Eczacıbasi Istanbul 18 (18:1), 2. RC Cannes 12 (12:6), 3. **Prostějov 6 (7:14)**, 4. SC Schwerin 0 (2:18)
Čtvrtfinále CEV Cupu
Prostějov – Fenerbahçe Istanbul 0:3 (-11, -21, -15)
Fenerbahçe Istanbul – Prostějov 3:0 (20, 17, 15)

SEZÓNA 2014/15
Základní skupina A
Dynamo Kazan – Prostějov 3:0 (21, 15, 24)
Prostějov – Chemik Police 0:3 (-23, -22, -19)
Prostějov – Rabita Baku 3:2 (19, -23, 25, -17, 13)
Rabita Baku – Prostějov 3:1 (21, 12, -23, 15)
Chemik Police – Prostějov 2:3 (11, -20, 17, -22, -12)
Prostějov – Dynamo Kazan 3:1 (19, 22, -16, 17)
Pořadí
1. Chemik Police 13 (16:9), 2. Dynamo Kazan 9 (13:11), 3. **Prostějov 7 (10:14)**, 4. Rabita Baku 7 (10:15)
1. kolo play-off
Prostějov – Eczacıbasi Istanbul 1:3 (18, -15, -14, -21)
Eczacıbasi Istanbul – Prostějov 3:0 (14, 14, 19)

SEZÓNA 2015/16
Základní skupina C
Chemik Police – Prostějov 3:0 (18, 16, 21)
Prostějov – Eczacıbasi Istanbul 0:3 (-21, -23, -22)
Pomi Casalmaggiore – Prostějov 3:0 (20, 16, 21)
Prostějov – Pomi Casalmaggiore 1:3 (-15, -23, 23, -15)
Eczacıbasi Istanbul – Prostějov 3:2 (21, -18, -22, 26, 12)
Prostějov – Chemik Police 0:3 (-19, -14, -18)
Pořadí
1. Pomi Casalmaggiore 13 (16:10), 2. Eczacıbasi Istanbul 11 (15:10), 3. Chemik Police 11 (13:9), 4. **Prostějov 1 (3:18)**

SEZÓNA 2016/17
Kvalifikace – 2. kolo
Linamar Békéscsaba – Prostějov 0:3 (-21, -18, -23)
Prostějov – Linamar Békéscsaba 2:3 (31, 21, -14, -27, -10)
Kvalifikace – 3. kolo
Prostějov – Dabrowa Górnicza 1:3 (13, -19, -19, -17)
Dabrowa Górnicza – Prostějov 3:1 (19, -23, 19, 24)
Osmifinále CEV Cupu
Allianz Stuttgart – Prostějov 3:0 (16, 17, 14)
Prostějov – Allianz Stuttgart 2:3 (19, -21, 22, -17, -9)



V CHAMPIONS LEAGUE PROTI TŘEM

Osud se prostějovským VK opět nemazil a nadělal jim do skupiny Fenerbahce Istanbul, Novaru a Conegliano

Jubilejní desátý rok v řadě za sebou patří volejbalistky VK Prostějov k nejvybranější klubové smetánce Evropy hrající prostějí Ligu mistrů. A letos - stejně jako ve většině předchozích sezón - narazí v základní části na samé extrémně silné protivníky. Z jednoho úhlu pohledu tedy hanácký tým čeká strašně těžká šichta s malou nadějí na výsledkový úspěch. Jiné hledisko pro změnu hovoří o maximálně vysoké atraktivitě všech šesti duelů, jež v grupě B absolvuje. Tak či onak to bude super jízda, na kterou se všichni můžeme jedině těšit!

SLAVNÉ TRIUMFY MINULOSTI

Pokud na úvod zabrousíme trochu do historie, vstup věkáčka do CEV Champions League Women proběhl na podzim 2008. V prvním účastnickém ročníku si na obtížnost losů ještě nebylo nutné tolik stěžovat, ale ambiciózní nováček soutěže z ČR sbíral zkušenosti a těsně nepostoupil do play-off. Tenhle hanácký kousek se mu však povedl v dalších třech letech, ačkoliv se pokáždě musel vyrovnat s hodně tvrdou konkurencí. Vždy ovšem zvídali porazit alespoň jednoho jasněho favorita a díky tomu proniknout do vyřazovací fáze. Nejprve šlo o skalp polské Bielsko-Bialy, poté francouzského Cannes i dalšího zástupce Polska z Lodže, následně ruské Kazaně. V ko. systému sice už žádný postup navíc nepříšlel, leč prostějovský mančafit trpěl italské Pesaro a tu

recké Fenerbahce Istanbul a úplně nejkrásnější zážitek oddílových dějin nastal zkrake roku 2011 v podobě slavného přeměnění motivé Rabity Baku. Byť si šerbájdžánský kolos pohladil domácí odvetu, dostalo se paděstátkové městečko z Moravy hluboko do povědomí volejbalového kontinentu.

V následujících letech se los s ženami VK nemazal již vůbec a až na jedinou výjimku v baječné sezóně 2014/2015 zůstaly brány play-off nemilosrdně přibouchnuté. V tomto zmiňovaném ročníku se je jako podarilo rozrazit až neslučitelné fanózním způsobem, neboť šampionky České republiky získaly během krátké doby skalpy Rabity Baku, Chemiku Police i Dynama Kazan! Absolutní top počin, na něj se předloni ani loni už nepovedlo navázat. „Káždopádně jsme v průběhu let dokazovali zlodol nemálo vysoce renomovaných favoritů a pro nás i fanoušky jde o nádherné vzpomínky.

Třeba teď aspoň trochu ožijí“, nadhodil předseda správní rady věkáčka Petr Chytil.

LOS ZNOVU KRUTÝ

Den před slavnostním losováním aktuální Ligy mistrů 2017/2018 v rámci honosného večera European Volleyball Gala, který hostila Moskva, se na webových stránkách Evropské volejbalové federace objevilo rozdělení šestnácti účastníků elitního poháru do čtyř losovacích koší. Prostějovčanky figurovaly v balíku číslo tři a bylo zřejmé, že pokud budou mít aspoň trochu štěstí, mohou se ocitnout v poměrně hratelé společnosti.

Těto výsady se však nedostalo jim, nýbrž rumunskému celku Alba Blaj, který ze stejného losovачého koše jako české šampionky zamířil do grupy A k polskému Rzeszowu, francouzským Myllyňazám a švýcarskému Curychu. „Když porovnám tuhle skupinu s naší, je to při vší úctě ke všem družstvům obrovský rozdíl, něco neslučitelné. Troufám si říct, že v úvodu bychom byli naprosto konkurenceschopní a klidně mohli bojovat o senační postup do play-off“, neváhal konstatovat hlavní trenér Miroslav Čada.

Místo toho se jeho tým znovu postaví absolutní klubové elitě starého konti-

netu, stejně jako ve většině předchozích let. Tentokrát konkrétně Fenerbahce Istanbul (Turecko), Gorgonzola Novara (Itálie) a Imoco Conegliano (Itálie). „Je pravda, že před více roly jsme občas měli aspoň trochu kluku a skupina byla zčásti přijatelná. S jedním nebo dvěma mančafity se dalo vyrovnat hrát, případně i porazit, byť šlo o tvrdé vybojovaná překvapení. Za poslední sezóny se však stalo pravidlem, že nás vždycky nalosují do objektivně nejsilnější čtyřky, která se dá klidně nazvat jako skupina smrti. Tradice bohužel zůstala zachována i letos a momentálně si nevím označit za brutální“, poteskdl skouš.

VÝZVA ČELIT KOLOSŮM

Pro méně zasvěcené: kdo se tedy jeho kolektivů vlastně postaví? „Fenerbahce je úřadující turecký mistr a společně s ruským Vakibankem Istanbul pravidelně největší favorit celé Champions League. Novara na jaře vyhrála italskou ligu, což je soutěž pořad majitel obrovskou kvalitou. A Conegliano tam skončilo třetí, načerpslo uplynulou kvalifikaci Ligy mistrů jako nůž máselem. Všechny tři tyto kolektivy lze bez váhání zařadit do nejvyšší top kategorie jak svými finančními rozpočty, tak logicky i hračskou silou“, stručně Čada charakterizoval hvězdného soupeře.



Křížovou výpravu proti favorizovaným gigantům Hanácký zahájí v úterý 12. prosince od 17:30 hodin doma s istanbulskou endkavou. Přesný rozpis všech utkání v základní skupině B najdete na jiném místě této přílohy, ovšem další zápasový program se dá v kostce shrnout takto: v lednu dvakrát cesta na Apeninský poloostrov, během února odvety s oběma italskými celky na vlastní palubovce a nakonec na sklonku druhého měsíce roku 2018 výprava do metropole na eurosajském pomezí. A kterépak ze slavné volejbalistky budou prověřovat schopnosti těch našich? Jména si schválně najdete v obsáhlejších medailových jednot-

Složení skupin Champions League žen 2017/2018

- Základní skupina A**
1. Volero Curych (Švýcarsko), 2. Developres Rzeszów (Polsko), 3. ASPITT Myllyňazy (Finsko), 4. Alba Blaj (Rumunsko).
- Základní skupina B**
1. Fenerbahce Istanbul (Turecko), 2. Imoco Conegliano (Itálie), 3. Gorgonzola Novara (Itálie), 4. VK Prostějov (Česko).
- Základní skupina C**
1. Chemik Police (Polsko), 2. Dynamo Kazan (Rusko), 3. Maritza Plovdiv (Bulharsko), 4. Vizura Ruma (Srbsko).
- Základní skupina D**
1. Vakibank Istanbul (Turecko), 2. Galatasaray Istanbul (Turecko), 3. Dynamo Moskva (Rusko), 4. Budowlani Lodz (Polsko).
- Tip Věcmáku na konečné pořadí volejbalové Ligy mistrů 2017/18**
1. Fenerbahce Istanbul (Turecko), 2. Chemik Police (Polsko), 3. Vakibank Istanbul (Turecko), 4. Volero Curych (Švýcarsko).

Hráč systém CEV Champions League žen 2017/18

Opotí předchozím letům doznal řady změn a od loňska je téměř úplně nový. Základní část je určena pouze pro šestnáct nejlepších týmů rozdělených na základě losů do čtyř grup po čtyřech družstvech. Dvanáct celků s nejvyššími národními koeficienty se dostalo do skupinové fáze

přímo, další čtyři kolektivy vzešly z kvalifikace určené pro zbylé osmnáct přihlášených mančafitů. V kvalifikační fázi se hrála dvě předkola ve výlosovaných dvojicích proti sobě na dva zápasy doma - venku, dál prošel vítěz obou vzájemných duelů nebo při rovnosti výsledků (3:0 a 3:1 platí

víc než 3:2) lepší dodatečného zlatého setu do 15 bodů, který následoval za vyrovnaného stavu 1:1 na utkání okamžitě po konci odvety. Ze základních skupin postupují sedm nejlepších týmů (vítězové grup plus tři s nejlepší bilanci na druhých místech) do play-off. Jeden

z těchto úspěšných celků bude vybrán jako pořadatel závěrečného Final Four pro čtyři top družstva, kam tímto způsobem přímo pronikne. Ostatních šest družstev se střetne ve výlosovaných dvojicích proti sobě na dva zápasy doma - venku, dál projde vítěz obou vzájemných due-

lů nebo při rovnosti výsledků (3:0 a 3:1 platí víc než 3:2) lepší z dodatečného zlatého setu do 15 bodů, který následuje za vyrovnaného stavu 1:1 na utkání okamžitě po konci odvety. V závěrečném Final Four se hrají dvě semifinále, zápas o 3. místo a finále vždy coby jediné vzájemné střetnutí.

představujeme vedení oddílu a realizační tým VK Prostějov 2017/2018

PETR CHYTIL



ředseda správní rady

Před více než deseti roky stanul v čele nově vzniklého oddílu VK Prostějov a ambiciózní volejbalový projekt vede z pozice šefa nepřetržitě až dosud. A to velmi úspěšně. Věkáčko se rychle stalo nejlepším ženským klubem v ČR, Chytil jeho zdatným funkcionářským kormidelníkem.

narozen: 26. května 1966 v Prostějově
ve VK Prostějov: od roku 2007
representace: vrcholný manažer marketingové agentury TK PLUS.

zajímavost: v mládí se aktivně věnoval basketbalu, hrával dorosteneckou ligu za Prostějov, pak oblékal též dresy Slovoje Výchradu a ZPA Košice

PETER GOGA



sportovní manažer

Stejně jako Petr Chytil je ve věkáčku od samotného začátku a celou tuto dobu je jeho nesmírně výkonným šéfem nejen přes sportovní záležitosti. Vi o všem, co se v klubu děje, a okamžitě řeší všechny potřebné záležitosti. Opravdová duše prostějovského volejbalu.

narozen: 6. října 1965 v Bratislavě
ve VK Prostějov: od roku 2007
representace: hráč národních výběrů Československa, Slovenské republiky i České republiky, Team Manager reprezentace žen ČR 2016 až dosud

zajímavost: obě jeho děti se také výrazně prosazují v kolektivních sportech - dcera Viktorie ve volejbalu a syn Adam v basketbalu

ONDŘEJ HUBÁČEK



PR manažer

Díky své dobré jazykové vybavenosti začal už před sedmi lety s prostějovským klubem spolupracovat především v souvislosti s působením v evropských pohárech. Má na starost spoustu věcí ohledně Champions League, ale i jiných oddílových záležitostí, navíc se věnuje mládeži.

narozen: 9. ledna 1983 v Prostějově
ve VK Prostějov: od roku 2009
representace: nikdy nebyl součástí žádného národního týmu ani jako aktivní sportovec, ani coby funkcionář

zajímavost: vystudoval Univerzitu Palackého v Olomouci včetně doktorátu a momentálně je učitelem na Cylometoděském gymnáziu Prostějov

MIROSLAV ČADA



hlavní trenér

Stojí za všemi úspěchy v novodobé éře prostějovského volejbalu. Když on vedl realizační tým, podarilo se získat devět mistrovských titulů i Českých pohárů, čtyři Česko-slovenské poháry, třináct ve Středoevropské lize i čtyři postupy do play-off Champions League. Velký boss s profesionálním vlnem v křvi, přirozenou autoritou i lidským přístupem.

narozen: 8. května 1953 v Brně
ve VK Prostějov: od roku 2008

Očima Lubomíra Petráše: „Mno je vynikající trenér a kouč, velký volejbalový odborník a ohromnými zkušenostmi, které dokáže vhodně využít. Zároveň jde o skvělého člověka se správným přístupem ke všem a všem, proto se mu při vedení jakéhokoliv týmu tolik daří.“

LUBOMÍR PETRÁŠ



asistent trenéra

Na Hanou přišel společně s Miroslavem Čadou před devíti lety a celou tuhle dobu mu perferentně dělá trenérský pobocník (s výjimkou části minulých sezón). V posledních letech čím dál víc roste jeho zodpovědnost za vedení přípravy áčka, kromě toho se věnuje i trénování mládeže.

narozen: 28. října 1974 v Bratislavě
ve VK Prostějov: od roku 2008

Očima Miroslava Čady: „Luboš má obrovský cit pro trénink a bohaté znalosti o moderních trendech vedení přípravy včetně konkrétních záležitostí. Proto dostává tak velký prostor k práci, což si plně zaslouží a díky svým lidským kvalitám. Dívky strážní výborný parťák.“

SOLANGE SOARES



kondiční trenérka

Hráčská ikona VK ukončila loni na jaře veleúspěšnou aktivní kariéru a okamžitě přešla na pozici kondiční trenérky ženského A-družstva. K tomuto oboru měla celý život hodně blízko, snaží se tedy kolektivům prospět i ve své nové roli. Současně trénuje starší záložní Prostějovky.

narozen: 1. července 1980 v Belo Horizonte
ve VK Prostějov: od roku 2007

Očima Miroslava Čady: „Soli to nemá úplně jednoduché prostředí s holkami v přípravě dává trochu práci na fyzice. Díky své dlouholeté vůdčí roli v mančafitě, přirozené autoritě i celkovým schopnostem jí však hráčky plně respektují a věří jí. Navíc se v oboru pořadí vzdělává.“

PAVEL NAVRÁTIL



lékař

Nejzkušenější člen realizačního týmu Agelka má za sebou sportovní velmi pestrou kariéru nejen ve volejbalu, ale také ve fotbalu či dalších odvětvích. Pro klub má značný přínos svými vědomostmi i kontakty na odborníky ve všech možných lékařských oborech.

narozen: 12. ledna 1952 v Olomouci
ve VK Prostějov: od roku 2007

Očima Miroslava Čady: „Pavel začal s prostějovským volejbalom absolutně nejvíc z nás všech, píšoucí v něm totiž celý svůj bohatý život. U družstva není proto, aby holky přímo léčil, ale v případě jakýchkoli zdravotních problémů okamžitě kontaktuje cestu ke správnému odborníkovi. Vlastně organizuje zdravotní péči o družstvo.“

TOMÁŠ RAK



masér

Od dětství provozoval cyklistiku, ale už v mládí si s ním začal zdravotní důvody směřovat. Poté se začal věnovat masáži, maserem se stal v Olomouci a vedle toho působil například u cyklistické reprezentace ČR či u špičkové rychlobuslašky Martyiny Sáblíkové.

narozen: 15. ledna 1978 v Zábřehu na Moravě
ve VK Prostějov: od roku 2017

Očima Miroslava Čady: „Tomáš je nový člen našeho týmu, který se tady rychle zorientoval. Své práci skvěle rozumí, navíc je naprosto spolehlivý a hravý každý den přiváděje o svých profesních kvalitách. Dokonale zapadl do našeho kolektivu.“

LUKÁŠ MIČEK



statistik

Mladého progresivního odborníka přivedl do Prostějova před více než čtyřmi lety Miroslav Čada ze slovenského národáku, kde si pochvaloval jeho kvalitní práci. Zastane nejen pozici statistika v dospělém áčku, ale též post mládežnického trenéra i hlavního kouče juniorek VK.

narozen: 10. ledna 1987 v Nitre
ve VK Prostějov: od roku 2013

Očima Miroslava Čady: „Lukáš je vynikající statistik a tihle práci dokonale rozumí, nicméně ho beru i jako výborného trenéra. Kromě práce u mládeže se podílí na vedení ženského družstva a má spoustu podnětných postřehů díky tomu, jak dobře volejbal vidí a vnímá.“

DAVID LISICKÝ



fyzioterapeut

Vynikající sjezdár na divoké kováře a raftist se vedle sportovní kariéry plně věnuje rovněž studiu fyzioterapie, aby si po dokončení vysoké školy otevřel svou vlastní ordinaci v Prostějově. Od té chvíle zbyval už jen krůček k navázání spolupráce s volejbalovým špičkovým.

narozen: 18. ledna 1981 v Prostějově
ve VK Prostějov: od roku 2014

Očima Miroslava Čady: „David není přímo součástí týmu, ale využíváme ho podle potřeby. Je kádyklo připraven holčákům pomoci coby špičkový fyzioterapeut při rehabilitaci i drobných zraněních, aby se hráčky vždy mohly vrátit k volejbalu co nejrychleji a v dobrém stavu.“

Rok založení: 2007. Klubové barvy: bílá, modrá a červená. Největší úspěchy ženského týmu: 4x postup do 1. kola play off evropské Ligy mistrů (2010, 2011, 2012, 2015), postup do čtvrtfinále evropského CEV Cupu (2014), vítězství ve Středoevropské lize (2011), 9x titul v české extralize (2009, 2010, 2011, 2012, 2013, 2014, 2015, 2016, 2017), 9x vítězství v Českém poháru (2008, 2009, 2010, 2011, 2012, 2013, 2014, 2015, 2016), 4x vítězství v Česko-slovenském poháru (2009, 2010, 2011, 2012).

Domácí hala: Sportcentrum DDM Prostějov, dvacítká kapacita 2200 fanoušků.

ANDREA KOSSANYIOVA

1



Do Prostějova poprvé přišla z Olympu Praha veřice mladá, během tří sezón se posunula ve všech směrech nahoru a v současnosti již zahraniční angažmá v silné Orleu lize Polska. Z té se v létě vrátila na Hanou, aby ve věkáčku prodala své volejbalové kvality i nabané zkušenosti.

post: smečarka
narozena: 6. srpna 1993, Příbram
výška/váha: 185,5 cm/72 kg
hráčská kariéra: Banik Příbram (do 2008), PVK Olymp Praha (2008 až 2012), VK AGEL Prostějov (2012 až 2015), Impel Wrocław (Polsko, 2015 až 2017), VK Prostějov (od 2017)

representace: členka národního týmu žen České republiky
nejzajímavější úspěchy: vítězka Evropské ligy žen (2012), tři mistrovské tituly s Prostějovem (2013, 2014, 2015)

perlička: svým komplexním vzhledem je považována za jednu z nejkrásnějších českých volejbalistek

Charakteristika trenéra Miroslava Čady:

„Kosy od svého minulého působení tady udělala pokrok na příhrávce, kterou má jistější. Je silná v útoku, kde ale potřebuje zakomponovat víc prostosti. Jejím přednostmi jsou i dobré podání a solidní blok.“

HELENA HORKA

2



Volejbalová světoběžnice prošla Švýcarskem i Reckem a posledních jedenáct let strávila v Polsku - s výjimkou jediné sezóny 2011/12, během níž se po mateřské dovolené rozjžděla v Prostějově. Nyní zvolila návrat v roli ostřelené špičkové plejerky, která ofenzivně táhne celé družstvo.

post: univerzálnka
narozena: 5. června 1981, Brno
výška/váha: 190 cm/73 kg
hráčská kariéra: KP Brno (do 2003), VBC König (Švýcarsko, 2003/04), Apollonios Kerasintis (Recko, 2004/05), Panathinaikos Atény (Recko, 2005 až 2007), Winiary Kalisz (Polsko, 2007/08), Aluprof Bielsko-Biala (Polsko, 2008 až 2010), VK Modřanská Prostějov (2011/12), Aluprof Bielsko-Biala (Polsko, 2012 až 2016), MKS Dabrowa Górnica (Polsko, 2016/17), VK Prostějov (od 2017)

representace: bývalá členka národního týmu žen České republiky

nejzajímavější úspěchy: pět mistrovských titulů ve třech různých zemích (Česko 2002, 2003 a 2012, Švýcarsko 2004, Polsko 2010)

perlička: není vdána, ale se svým partnerem mají šestiletého syna, který šel na podzim do školy

Charakteristika trenéra Miroslava Čady:

„Hela přišla jako top hráčka, od níž se čeká, že po líně manajžt předešlým svou údermost v útoku a pochopitelně i bohatými zkušenostmi. Což zatím bezchybně komu naplňuje, k tomu ještě sčvele blokuje.“

VERONIKA TRNKOVA

3



Odchovankyně pražského Olympu si na jediný rok vyzkoušela zahraniční angažmá v německé bundeslize, odkud loni přestoupila do VK. Navzdory zdravotním problémům včetně operace achillovy udelala značný výkonostní pokrok a má potenciál v něm dál pokračovat.

post: blokařka
narozena: 13. října 1995, Praha
výška/váha: 188 cm/86 kg
hráčská kariéra: SSK Mikulova Praha (do 2009), Olymp Praha (2009 až 2015), VfB Suhl (Německo, 2015/16), VK AGEL Prostějov (od 2016)

representace: členka národního týmu žen České republiky
nejzajímavější úspěchy: mistrovský titul s Prostějovem (2017), 2x stříbro v české lize (2014, 2015)

perlička: asi nejčastěji z hráček současného kádra věkáčka má v hledišti podporu své rodiny

Charakteristika trenéra Miroslava Čady:

„Verča se dokázala obdivuhodně přenést přes delší zdravotní pauzu a rychle pokračuje ve svém zlepšování. Největší přednost má na bloku, ten je z její strany skutečně skvělý. Zapracovat ještě musí vzor určitěmu pasu na útku.“

SARAH CRUZ

4



Od roku 2013, kdy ji Prostějov získal z Nového Jičína, prošla všemi mládežnickými kategoriemi od žákyn přes kadetky až po juniorky a sbírala s nimi republikové medaile. Nyní coby mládežnická reprezentantka ČR dostala šanci i v dospělém výběru VK, aby ukázala, co umí.

post: univerzálnka
narozena: 8. března 1998, Nový Jičín
výška/váha: 184 cm/69 kg
hráčská kariéra: TJ Nový Jičín (do 2013), VK AGEL Prostějov (od 2013)

representace: členka mládežnických výběrů České republiky
nejzajímavější úspěchy: zlato a stříbro v extralize kadetek (2015, 2014), stříbro a bronz v extralize juniorek (2016, 2015)

perlička: její otec pochází z Kuby, samotná Sarah hokejuje s pokračováním své kariéry v USA

Charakteristika trenéra Miroslava Čady:

„Sára je mladá hráčka, která dostává mezi ženami šanci prvním rokem. Zatím hlavně trénuje a do zápasů naskakuje méně, po herní stránce nejvíc těží z výběrného blokování. Naproti tomu slabinou je příhrávka.“

KATHLEEN WEISS

5



Dlouholetá německá reprezentantka přišla v roce 2014 na Hanou s vizitkou dvojnásobné vicemistryně Evropy a během dvou let zde ukázala skvělé volejbalové umění. Tak dobrou náhrávka věkáčka ještě nikdy neměla, proto byl její letní návrat výbornou zprávou. I po třicítce je na vrcholu sil.

post: náhrávka
narozena: 2. února 1984, Schwerin
výška/váha: 171 cm/66 kg
hráčská kariéra: SC Schwerin (do 2000 a 2003 až 2008), VC Parchim (oba Německo, 2000 až 2003), Martinus Amstelveen (Nizozemsko, 2008/2009), Siro Perugia (Itálie, 2009/2010), Igrasdiá Baku (Azerbájdžán, 2010/11), Spes Conegliano (2011/2012), Volley Club Chi-

eri (2012/13), Foppapedretti Bergamo (všechny tři Itálie, 2013/14), VK AGEL Prostějov (2014 až 2016), MKS Dabrowa Górnica (Polsko, 2016/17), VK Prostějov (od 2017)

representace: bývalá členka národního týmu Německa, nejzajímavější úspěchy: dvě stříbra na ME žen (2011, 2013), vítězství v Evropské lize žen (2013), čtyři tituly v německé lize (2000, 2001, 2002, 2006), titul v nizozemské lize (2009), dva mistrovské tituly s Prostějovem (2015, 2016)

perlička: není vdána, ale se svým partnerem mají šestiletého syna, který šel na podzim do školy

Charakteristika trenéra Miroslava Čady:

„Katy je ohromně zkušená a nesmírně takticky vyzpělá. Dokonale čte hru, všechno přesně vidí a při tvorbě útočných akcí z toho těží. Lepší náhrávka v Prostějově nikdy nebyla. Slabinou je pouze její menší postava při blokování.“

GABRIELA KOZMÍK

6



V Prostějově už dřív strávila čtyři úspěšné sezóny načež pokračovala v šestkové kariéře za Olomouci i Přerov a v současnosti se také svému milovanému beachvolejbalu. Před druhým rokem ukončila vrcholovou kariéru, ovšem VK ji povolal zpět do zbraně na výpomoc jako třetí blokařka.

post: blokařka
narozena: 20. září 1983, Bratislava
výška/váha: 185 cm/váha: 68 kg
hráčská kariéra: Slávia UK Bratislava (Slovensko, do 2004), MKS Muszyna (Polsko, 2004/05), Stal Mielec (Polsko, 2005/06), Post Schwechat (Rakousko, 2006 až 2008), VK Modřanská Prostějov (2008 až 2012), UP Olomouc (2013 až 2015), Volejbal Přerov (2015/16), VK Prostějov (od 2017)

representace: bývalá členka národního týmu žen Slovenska

nejzajímavější úspěchy: jedenáct mistrovských titulů ve třech různých zemích (Slovensko 1999 až 2004, Rakousko 2007 a 2008, Česko 2009 až 2012)

perlička: za svobodna nosila přijmení Tomáškova, s manželem vychovávají už dvě děti

Charakteristika trenéra Miroslava Čady:

„Gabrika je vyhlášený pes obranář jak na síti, tak v poli. Sice se slabším útokem, ale my už teď její pojetí neohládáme nijak měnit. Naopak jsme jí přivedli jasným cílem, aby těžila ze svých volejbalových předností a pomohla týmu.“

NINA HERELOVA

7



Slovenská blokařka loni v létě koketovala s trvalým přechodem k plážíovému volejbalu, ale tento krok si nakonec rozmyslela a pokračuje v hančickém útluku. Což jí jde k duhu, neboť se neustále zlepšuje. A do budoucna má při svých pohybových dispozicích velký potenciál.

post: blokařka
narozena: 30. července 1993, Prievidza
výška/váha: 182 cm/70 kg
hráčská kariéra: VK Prievidza (Slovensko, do 2008), COP Nitra (Slovensko, 2008 až 2010), Slávia UK Bratislava (Slovensko, 2010 až 2013), SVS Post Schwechat (Rakousko, 2013 až 2015), VK AGEL Prostějov (od 2015)

representace: členka národního týmu žen Slovenska
nejzajímavější úspěchy: 4. místo na Mistrovství Evropy kadetek (2009), pět mistrovských titulů ve třech různých zemích (Slovensko 2011 a 2013, Rakousko 2014 a 2015, Česko 2016 a 2017)

perlička: vystudovala Vysokou školu ekonomickou a národohospodářskou v Bratislavě, obor ekonomická žurnalistika

Charakteristika trenéra Miroslava Čady:

„Nina udělala za poslední roky obrovský progres, její výkonnost jde rychle nahoru. Opiřit se o velmi kvalitní útok, kdy je schopna bodové zakončit z náhrávky před za hlavu. A zlepšila se též ohledně plnění taktiky.“

TEREZA SLAVÍKOVA

8



Hodně talentovaná rodačka z Prostějova se již od útlého mládí specializovala vzhledem ke svému menšímu vzrůstu na post libera. Tam jde po výkonostní stránce systematicky vpřed, za vzor má Julii Kovárovou a kvalitativně se jí pomalu blíží, tudíž dostala šanci v útku.

post: libero
narozena: 5. srpna 1998, Prostějov
výška/váha: 170 cm/66 kg
hráčská kariéra: VK Prostějov (od 2007)

representace: členka mládežnických výběrů České republiky
nejzajímavější úspěchy: celkem sedm medailí v mládežnických soutěžích ČR včetně tří mistrovských titulů (2012 až 2016)

perlička: její otec Michal Slavík byl několik let ředitelem Hotelu Tennis Club Prostějov

Charakteristika trenéra Miroslava Čady:

„Slavča je neskatěný dítě, velmi poctivé a vytrvalé na sobě pracuje. Má přitom velký talent, logicky tak dostala ještě coby juniorka příležitost mezi ženami. Několikrát už naskočila do zápasu a jejich šanci bude přibývat.“

JULIE KOVAŘOVA

9



Služebně nejstarší hráčka VK začala v prostějovském družstvu již pátou sezónou. Na liberu je výraznou oporou, odborníci ji právem považují za nejlepší Českou tohoto postu. Přirozená vřidlné kolektivní není kapitánkou jen proto, že libero jí být ve volejbalu nesmí.

post: libero
narozena: 14. září 1987, České Budějovice
výška/váha: 179 cm/62 kg
hráčská kariéra: Slávia PF České Budějovice (do 2003), Slávia Praha (2003 až 2008), KP Brno (2008 až 2010), Aurbis Hamburg (Německo, 2010 až 2013), VK AGEL Prostějov (od 2013)

representace: bývalá členka národního týmu žen České republiky
nejzajímavější úspěchy: vítězka Evropské ligy žen (2012), čtyři mistrovské tituly s Prostějovem (2014, 2015, 2016, 2017)

perlička: v Prostějově trvale pobývá bez svého manžela, i proto si loni pořídila psa a denně s ním chodí na dlouhé procházky

Charakteristika trenéra Miroslava Čady:

„Julča je opravdovou duší celého týmu. Herně má vynikající přijmení i obranu v poli na hodně vysoké úrovni, je ohromně poctivá a díky své inteligenci schopná správně takticky ovlivňovat družstvo. Už řadu let stabilně patří k nejvyšším oporám.“

LUCIE NOVA

10



V pražském Olympu hrávala na univerzálně, ale chtěla zkusit přechod na smeč a proto loni zvolila pokračování v Prostějově. Během minulé sezóny ještě nedostávala moc příležitostí, ale nyní se na hřišti dostává při zápasech stále častěji a její výkonost postupně roste.

post: smečarka
narozena: 3. května 1996, Kralupy nad Vltavou
výška/váha: 184 cm/68 kg
hráčská kariéra: TJ Kralupy nad Vltavou (do 2011), Slávia VŠ Plzeň (2011/12), Madeta České Budějovice (2012 až 2014), Olymp Praha (2014 až 2016), VK AGEL Prostějov (od 2016)

representace: bývalá členka mládežnických výběrů České republiky
nejzajímavější úspěchy: mistrovský titul s Prostějovem (2017), 2. místo v české lize žen (2015), zlato v extralize kadetek (2012)

perlička: jejím přítelem je už druhý rok statistik a mládežnický trenér VK Lukáš Míček

Charakteristika trenéra Miroslava Čady:

„Lucka má hodně natrénovaná a dostává větší prostor v útluku, kde se začíná projevovat její útočný potenciál. Také kvalitně blokuje, zatímco slabinu pořád má na příhrávce. Tuhle činnost potřebuje nutně zlepšit.“

MICHAELA ZATLOUKALOVA

11



Prostějovská odchovankyně strávila uplynulá dva roky ve Šternberku a Přerově s cílem většího zápasového vytížení, což se jí na obou stacích vyplnilo. V létě dostala nabídku vrátit se do věkáčka coby druhá náhrávka a vzala ji, přičemž dostává o poznání víc prostoru než v minulosti.

post: náhrávka
narozena: 16. dubna 1995, Prostějov
výška/váha: 180 cm/74 kg
hráčská kariéra: TJ OP Prostějov (do 2008), VK AGEL Prostějov (2008 až 2015), TJ Sokol Šternberk (2015/16), Volejbal Přerov (2016/17), VK Prostějov (od 2017)

representace: bývalá členka mládežnických výběrů České republiky
nejzajímavější úspěchy: dva mistrovské tituly s Prostějovem (2014, 2015)

perlička: má mladší sestru Lucii, která je rovněž volejbalovou náhrávkačkou a šla na její místo do Přerova.

Charakteristika trenéra Miroslava Čady:

„Míša má teď strážně moc natrénovaná a potřebuje jediné - prodát to v útluku. O což se snažíme. Je silná při těžkých vysokých míčích a solidní na bloku, naopak potřebuje zapracovat na taktice i rychlých balónech za hlavu.“

LAURA EMONTS

12



Razantní útočnice, která loni poprvé v životě opustila pracovní rodinnou zemi, se stala během minulé sezóny asi jedinou vytaženou posilou VK. I proto dostala možnost v Prostějově pokračovat, čehož využila. A nadále patří svou komplexností pevně do základní sestavy.

post: smečarka
Narozena: 4. dubna 1991, Tuttingen
výška/váha: 180 cm/71 kg
hráčská kariéra: TG Tuttingen (Německo, do 2005), TV Villingen (Německo, 2005 až 2007), Olympia Berlin (Německo, 2007 až 2009), SC Postpimm (Německo, 2009 až 2012), Alemannia Aachen (Německo, 2012 až 2014), SC Schwerin (Německo, 2014/15), Ladies in Black Aachen (Německo, 2015/16), NawaRo Straubing (Německo, 2016), VK AGEL Prostějov (od 2016)

representace: členka širšího kádrů žen Německa, nejzajímavější úspěchy: 1. místo na Mistrovství Evropy juniorek (2009), 2. místo v Evropské lize žen (2014), 5. místo na Mistrovství Evropy žen (2015), mistrovský titul s Prostějovem (2017)

perlička: za svobodna nosila přijmení Weihenmaier, před půldruhým rokem se vdala za atletického trenéra

Charakteristika trenéra Miroslava Čady:

„Laura je srovnávaná ve všech činnostech od servisu přes příhrávku a útok až po skutečné výborný blok. Dobře zakončí dokáže z obou křídel, pouze je někdy trochu labiní v koncovkách vypjatých či důležitých střetnutí.“